
CMG-TLC/M 2 
CCG-TLC/M 2 
CMG-TLC/FP 2 
CMG-TLC/OM 2 
CCG-TLC/OM 2 

F119 DESIGN 

--

Notice d'utilisation 
Operating manual 
lnstrucciones de uso 
Manual do utilizador 
Gebrauchsanweisung 
lnstrukcja obs~ugi 
Návod k pouzití 
Upute za upotrebu 
IIIHCTPYKL.1"1fl sa 1,1ano.n3saHe 
Navodilo za uporabo 
ÜÖIJVÍES xpríoris 
Kezelési utasítás 

IIIHCTPYKL.1"1fl no 1,1cnonbaosaH11110 
IHCTPYKl.lifl 3 B"1KOp"1CT8HHs:I 

FR 
EN 
ES 
PT 
DE 
PL 
cs 
HR 
BG 
SL 
EL 
HU 
AR 
RU 
UK 

U0621984 



FR - Utilisation. EN - How to use. ES - Utilización. PT - Uso. DE - Verwendung. PL -
Uzytkowanie. cs - Pouzití. HR - Kori§tenje. BG - 1,,13n0I13BaH8. SL - UPORABA. EL -
Xp~OI). HU - Alkalmazás. AR - JL.,.:i..'11, RU - "1cnonb30B8Hl!le. UK - BIIIK0PIIICT8HH.5'l. 
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FR - Voyant témoin de chauffe. 11 indique les périodes pendant lesquelles la 
réslstance chauffe. A température stabilisée il clignote et si la température est trop 
élevée il s'éteint. EN - Heating indicator. lt shows the time periods when the 
heating element is on. At a stable temperature it flashes, and if the temperature is 
very high it goes out. ES - lndicador de calefacción. lndica periodos, cuando 
funciona el elemento de calefacción. Está parpadeando, cuando la temperatura es 
estable y se apaga, si la temperatura es muy alta. PT - lndicador do aquecimento. 
Mostra os períodos de funcionamento do elemento de aquecimento. Quando a é 
temperatura estável o indicador pestaneja e se a temperatura tor demasiado alta, 
apaga-se. DE - lndikator der Erwarmung. Er zeigt die Periode, wenn das 
Erwarmungselement arbertet. Bei der stabilen Temperatur leuchtet er, und wenn 
die Temperatur zu hoch ist, er1öscht er. PL - Kontrolka grzania. Ona pokazuje 
okresy, kiedy dZiata element grzewczy. Przy stabilnej temperaturze on miga, a gdy 
temperatura jest bardzo wysoka, gasnie. CS - Indikátor ohfevu. Zobrazuje dobu, 
kdyz funguje ohrívací prvek. Za stabilní teploty bliká, a hasné pokud teplota je 

A pi'íli§ vysoká. HR - lndikator zagrijavanja. Ppokazuje razdoblja kada grijat radi. Pri 
stabilnom temperaturom treperi, i ako je temperatura previsoka, isklju~je se. BG -
Tonn111HHiu1r IIIHAIIIKarop. To~ noK83ea nep1110,1:1111, KOraro pa6on1 Harpeearenett 
eneMeHT. np111 crafümHa reMneparypa roi71 e M111ra, 111 aKO reMnepatypara e MHoro 
es.1coKa, raCHe. SL - Kazalec ogrevanja. Prikazuje obdobja delovanja grelnega 
elementa. Utrlpa prl stalnl temperaturt, lzklopl se v prtmeru previsoke temperature. 
EL - &IKTI'}~ 8tpµaV011~- AEi)(VEI TOU~ TTEPIÓÖOU~ ÓTav TO 8Epµavr1Kó OTOIXEÍO 
Amoupyd. ME 01a8tpl') 8tpµoKpaoía aval3oof31')vt1 Ka1 táv 11 8tpµo1qXJ<rla Efva, 
rroM U4Jl'}A~. ol3~vE1. HU - Fűtés jelző. Mutatja azokat az időszakokat, amikor a 
fűtőelem működi k. Stabil hőmérséklet esetén villog, ha a hőmérséklet túl magas, 
nem villog. AR - ~ ($_;;.... ~, . .;.!..)J .> .:ilfa J.i...s.:i ~ u~•·•H.~ ~.)~ ·)~t ~ 
J4.J J.-.~ (V"'H) . .;., ..J.a. t...l.il:. ~.>l •JI~' ,,ijlJ ,~ J4.J ~- RU - IIIHAMKarop Harpeea. OH 
noKa3bl888T nepM0,Qbl, Korp,a pa6oTaeT HarpeBaT811bHblH 3I18M8HT. npi,i 
CT86i.1nbHOH TeMnepa,ype s.1HAIIIKaT0p Mi.1raeT, a ecn111 TeMnepatypa 0Y8Hb 
BblCOKa, racHeT. UK - IHAIIIKaT0p HarpiBy. BiH n0Ka3Y& nepi0AM, KOlllll npaL4~ 
HarpiB8JlbHIII~ eneMeHT. ílpi.1 CTa6iJ1bHii:i TeMnepa,ypi BiH 6n1.1Ma&, a S1Kl.1.IO 
r eMneparypa fJY>t<.8 e111COKa, racHe. 
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FR - Curseur ou interrupteur. EN - Slider or switch. ES - Cursor o interruptor. 
PT - Slider ou interruptor. DE - Mehrstellenschalter (Slider) oder Schalter. 

B PL - Suwak lub wylé:lcznik. CS - Slider nebo vyplnaé. HR - Klizaé ili prekidaé. BG 
• ílnb3ía'-1 1'111111 KJll0'-1. SL • Drsnik ali stikalo. EL • Slider ~ ÖIQKÓTTT'1',;, HU • Slider 
vagy kapcsoló (csuszka). AR - c:t... ~I úáU..}1..,. RU - Cnai1Aep 1,11m,1 
BblKJ1t0'-laTenb. UK - Cnaít,qe a6o BIIIMl,lltca'-1. 

FR - Molette de réglage de la température. EN - Temperature control knob. 
ES - Rueda de regulación de temperatura. PT - Botao de controlo da 
temperatura. DE - Drehknopf der Regulierung der Temperatur. PL - Pokr~tto 

C regulacji temperatury. CS - Kolo regulování teploly. HR - Kotac kontrole 
temperature. BG - Konem-'e aa peryn111paHe Ha TeMnepaTYpaTa. SL - Gumb za 
nadzor temperature. EL - Tpoxós t>.tvxou rris 8EpµoKpaoíat;. HU - Kerék 
hömérséklet szabályozásra. AR - ~ ~ 4.>l •)~\. RU - KonecMKO 
e 11111 oeaH1,11~ TeMne a bl. UK - Konil . .1.1arKo e nioaaHH~ reMne 1,11. 

FR - Blocage des commandes. EN - How to lock the controls? ES - c.Cómo bloquear 
el mando? PT - Como bloquear os comandos? DE - Wie kann man die Steuerung 
des Gerates blockieren? PL - Jak zablokowaé sterowanie? CS - Jak zablokovat 
i'ízení? HR - Kaka zakljuéiti upravljanje? BG - KaK AB 6noK111pa ynpaeneH11e? SL -
Kaka blokirate krmljenje? EL - nws va KM.tÖWOETE TO XEIPIOT~p,o. HU - Hogyan kell 
lezárni a vezérlést? AR - .J~' u.!c ~' u,i§.,. Ui...). RU - KaK 386JlOKIIIPOB8Tb 
n aeneH111e? UK - flK 3a6no earn n aMiHH~? 
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E 

@ 
B~ wire : Neu1n,J 
BRO!IN li'e : Phase 

1 

81.ACK wn : Piot 
Fi BU:U : Neutre 
Fi IMRRON : Phese 
Fi NOil : Fl Plote 
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FR - Sur le cóté gauche de l'appareil. EN - On the left-side of the unit. ES - En la parte 
izquierda del aparato. PT - Lado esquerdo do aparelho. DE - Auf der linken Seite des 
Gerates.PL - Po lewej stronie. CS - Na levé strane pristroje. HR - Na lijevoj strani 
ure<Jaja. BG - Ha rulBara crpaHa Ha ypeAS, SL - Na levi strani naprave. EL - i:Tf'Jv 
aplOTEp~ n>.wpá TI']~ OUOKEU~~- HU - A készülék bal oldalán. AR - ~'1+11 ~ ~->" ~..,s 
J+:!,.11 úA ~'11 RU - 3Ta l.1H!pOpMa411si OT06pa>KeHa Ha nnaCTl.1He, K0Topy10 MO>KHO 
ys1-111erb Ha 11esoi:l cropoHe 11111-1 3a nepe.QHei:l pewerKoi:í np116opa. UK - ~ iHq>0pMaL1iJ1 
BÍA06pa>KeHa Ha HaKneH4i, JIKY MO>KHa no6aYl.1Tl.1 3 nieoro 60KY a6o 38 nepep,Hb0IO 
pewirKOIO np11na,qy. 

A 

A 

B 

e 

D 

E 
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1 [g] ,P24HI 
Nomlnal power. 2500W Ret 

B 
e 

Nominal voltage: 230V. Modei: 

Oimsnsians (1 x h x t): 925x450x78 Serial Number: 

Welght: 8,3kg Date of manuta<::ture: 

Coior:: Whlte Produoer: 

== ~ D 
"UKRATLANTIC' t0~ 

Made ln Ukralns Factory Number: 

French Technotogy Made By AtlanUc Group French Technology - ~ .~ 

FR - Normes, labels de qualité. EN - Standards, quality labels. ES - Normas, etiquetas 
de calidad. PT - Standards, etiquetas de qualidade. DE - Standarten, Qualitatszeichen. 
PL - Standardy, znaki jakosci. CS - Standardy, znacky kvality. HR - Standardi, oznake 
kvalitete. BG - CraH,Qapn1, 3H81.1"1 38 Ka'fecreo. SL - Standardi, oznake kakovosti. EL -
ílpóTUno, o~µara no1ón1rac;. HU - Szabványok, minőségi védjegyek. AR - .:.~., .:14 
i.i~I RU - CT8HA8DTbl, 3H8Kl>1 K848CT88. UK - CraHASDTM, 3H8I01 JIKOCTi. 
FR - Nom commercial. EN - Commercial name. ES - Nombre comercial. PT - Nome 
comercial. DE - Handelname. PL - Nazwa handlowa. CS - Obchodnl název. HR -
Trgovacki naziv. BG - TbproecKo HaaeaHHe. SL - Blagovno ime. EL - Eµrrop1KI'i 
ovoµaoía. HU - Kereskedelmi név. AR -11J+,J1,-11 RU - K0MMepyecKoe H83B8HHe. UK -
KoMepL1ilí!Ha H8388. 
FR- Référence commerciale. EN - Commerclal reference. ES - Referencia oomerclal. PT 
- Referéncia oomercial. DE - Kommerzkode. PL - Kod komercyjny. CS - Komerénl kód. 
HR - Komercijalna sifra. BG - TbproeC1<11 KOA. SL - Komercialna koda. EL - Eµrrop1K~ 
KWÖIKóc;. HU - Kereskedelmi kód. AR - ~ ,,µ RU - K0MMep48CKl.1H K0A, UK -
KoMeDl.liHHMH KOA, 
FR - Référence de fabricalion. EN - Manufacturing reference. ES - Referencia de 
tabricación. PT - Referéncia do fabricante. DE - Kode des Herstellers. PL - Kod 
producenta. CS - Kód vyrobce. HR - Kod proizvod'aca. BG - KoA Ha npo11aeo,qi,1renJ1. SL 
- Koda proizvajalca. EL - Kw61Kó<; KQTOOKEUQOTI'i. HU - Gyártó kódja. AR - ~I .µ RU -
KOA np0"13B0A"1Tem:1. UK - Ko,q BMP06H"1K8. 
FR - N de série. EN - Serial number. ES - Número de serie. PT - Número de série. DE -
Seriennummer. PL - Numer seryjny. CS - Sériové císlo. HR - Serijski broj. BG - Cep11eH 
HoMep. SL - Serijska stevilka. EL - I:c1p1aKó<; ap18µ~. HU - Sorozatszám. AR - ~ 
~I RU - Cepl.1HHblH H0Mep. UK - Cepilí!HHH HOMep. 
FR - N de constructeur. EN - Manufacturer number. ES - Número de fabricante. PT -
Número de fabricante. DE - Nummer des Herstellers. PL - Numer producenta. CS - Cislo 
vyrobce. HR - Broj proizvodaöa. BG - HoMep Ha npo1,13eoA1,1re11si. SL - Stevilka 
prolzvajalca. EL - Ap18µó<; Kara0Ktua01fl. HU - Cikkszám. AR - ~1 iJJ RU - HoMep 
nP0M3B0Al.1T8J1SI. UK - HoMeP BHP06HHKa. 
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FR 
F119 DESIGN THERMOSTAT ELECTRONIQUE 
lntroductlon 
Fondée en 1968, Atlantlc est une marque fran~e reeonnue spéclall$te des eyst&mee de chaulfage, du oonfort thennlque el dee économlK 
d'étiergle. C'e&t plU• da 40 ans de GIMllr-falre et d'lmova~on qua nou• mettons au]ourd'hul ll vob'& dlsposltlon á travws oe nouvaau produH F119 
Design, Noos espérons que ce produit vous donn...a enliére satillfaction el nous vous remen:ions de la confiance dont vous nous lémoignez en 
cholsl9S8nt A!lantlc. Re«roovez tootes nos sautlons sur. www attantte-comtortoom 
lnstallatlon 
Veuillez-vous référer a la plaque signalétique de votre produit ainsi 
qu'a la notice produit part 1/2 Référence U0621980: 

Modéles CMG-TLC/FP 2: lnstallation fixe (murale). Cet 
appareil doit etre installé avec un systéme de programmation de 
commande a distance. Ce type de systeme peut etre connecté via 
le fii pilote de l'appareil. 

Modéles CMG-TLC/OM 2, CCG-TLC/OM 2: lnstallation 
mobile. 
UTILISATION 
Re,al- (Vllir page 2-3) 
-g•I 

Votre apparell est équlpé d'une foncllon 'llsant á Vlltls alerter quand la température de votre pi~ est ln!Meure ll 3' C. Dans ce ess le 
t.émoin luni.naux rouga clignote. 

Nous vous recommandons de mettre votre appareil en mode Hon Gel pour évirer tout ri1que de dégradalion de votre pi~. 
Mode Contart: 

Le mode confort permet de nlgler la 1"mpérature souhaitée a l'aide de la mol-. 
Mettre la aJrsaur B sur ~ puis régler la molette C sur la position souhaöe, le voyant de chauffe A s'allume si la températurtt 

ambiante est inférieure A cella désinle. Altendre que la 1"mpérallJre se stabilise. 
ModeEco: 
Le mode Eco permet d'abaisser la température du mode Confort de - 3"C é - 4"C pendant les périOdes d'inoccupation de la piéce. O est oonseillé 
d'utiliser ce mode pour des périodes d'abllence SUl)éfleures á 2 heures. Mellre le curseur sur IS sur ECO, le voyant A s·a1ume s4 la tempéraure 
ambiantB est inférieure á Is consior>e de lempérature ECO dhirée et attendre que la tempéralUre se stabilise. 
ModeHorsGel: 
C'e&t la pogition de la molett• qui permet de mainlllnir la tempéra1Ure A environ re dan& la piéce kn d'une absence prolong6e de la mai<lon 
(généralemont plus de 24 heures). Méttra le curs8II' B sur * . 
Mode Progranwnatlon (unlquement pour modéles CMG-TLCIFP 2 ): 
V"' le fii pilote (fii noir), vous pouvea: récupérer 1„ conaignee de programmation d'un boitior murai fii pilol&. Se ré18rer á la notice du boitier 
Blocage d„ cornmandee (Vllir paga 3) 
11 est possible de bloquer ou de Nmiter l'utilisalion de la molette Cet de bloquer le curseur B po<W empecller les manipulalions. Décrocher l'appareil 
de aon aupport murel. Sur le dos du bo11ier thannoelat. délacher les pions Dde leur support; 

La p08~ion E permet de bloquer la molette. 
Les positiONI F permettmt de limiter la plage d'ulilisalion de la molette. 

• Enfin la 1)0$iö<>n O permet de bloquer le curseur B sur le mode désinl. 
l;J#4 3 ;J#U➔i1•Jfm:t!ff· • 

CMG TLC/OM Z CCG-11.CIOM 2 CMG-TLCIFP 2 
c.,,,_cté,1sttaua Svmbola VQleur 1 Unité 

Pul1Sance lhermlaue 
Pulsunoe thermlooe nomlnale Pnom 0,562,5 1 WJ 
Puisunce lllermlaue minlmale Pmln 0.0 1 WJ 
Pui6$ance lllarmiaue maximale conttnue Pmax, e 2,5 1 WJ 

Con1ommatlon d'électrtcllé auxllalre 
A la oulssance tt,ermlaue ma.xlmale elmax 0,000 1 WJ 
A la oulseance 11,ermloue mlnlmale elmln 0,000 1 WJ 
En mode v.lle el &b 0,000 1 'l!N 

, - de contr61e de la ollissance lhennlaue / de la 18moArature de la al6ce 
Cllnlcléristiaua Unil& lnformalion comolámenlaire 

Ccintr6le ♦lectron-- de la te-ratura de la oléce 
CMG-TLC/OM 2, CCG-TLCIOM 2 oul 

Conlr61e 61ec1ronlaue de la llemoArature de la Dléc. et Dr-arnrneteur hebdomadalre 
CMG-TLCIFP 2-Cet appan9il doit 6tre lnsl.al6 obligatolrement avec un sysl6me de oui ornnrammaUon Dllolable a dl&tance 

Auno ~on•·de contr61e 
Conuele dG la tamoéreture de la ciéce, avac détecteur de oréc<lnce non 
Confre4& de le ll!mDAmllre cle la Dléoe. 8V&C d_, de f8n6t re 0,,_ non 
ooöon de oontrOle t dlnance ncn 
Com'öle adaoijf de l'actlvaöon ncn 
Lirrvtation de la dur6e d'ac:öv.iUon oon 
.___.;angyur e\ alob& noir non 
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FR 
COORDONN ES DE CONTACT 

GARANTIE 

ATL lntemalional 
Tél: (+33)143838001 

58 1W8!1ue du GénéNll Leclorc 
92340 Boura-I&-Reine (FRANCE) 

DOCUMENT A CONSERVER PAR L'UTLISATEUR 
(Présent~r ce certificat uniquement en cas de réclamation) 

La durée de garantie est de 2 ans a c:ompter de la date d'installation ou d'aehat et ne saurait excéder 30 mois á partir de la date de 
faoocation en l'absence de justiticatif. 

La glnl'l1ia oouvno l'échanga oo la foumlll.n das pléces n,connUM défectueuses á l'ai«:luslon de tout dommage at lnláréts. 
Les frais de main d'a,uvre, de déplacement et de transpat "ont á la charge de l'usager_ 
LM d.iériorations provanant d'une installation non oonforme, d'un r6$eau d'alimemation ne respectant pas les n01T!le$ an vigueur, 

d'un usage ano""-1 ou du non-reepect de8 pres,;rip~ons de la dite notice ne sont pas couvertes par la 9i,ran1íe. 
Présentar le pré&8!1t cartificat uniquoment en ces da léclamation auprés du distributGur oo da votra installalaUr en y )oignant votre 

facture d'achat. 
Le& dl191)041Uons dee préeentee condllfone de garal\te ne s011t paa eXduslVe& du béné11oe au prcftt de l'achel8ur, de la garantle légale 

pcur dMauts el \/lceG cachés qul s'appllquent en tout étel de ceuse dans les oondttlons des arilcles 184 t et gutvents du oode cl\/11. 
Pour bénéficier de la garanije, prendre contact avec voere installaleur ou revendeur. A défaut, contacter. ATL hlemational: Tél: 

+33l146836001, S8 avenue du Général Laci ere 92340 Boura-la-Relne /FRANCEl 
T•~del'an~rell 1 
N de sérle 1 
Nem el adresse du ellent 1 

CACHET DE L'INSTALIATEUR 
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EN 
F119 DESIGN WITH ELECTRONIC TMERMOSTAT 
lntroductlon 
Allantie bl'and founded ln 1988 Is known tor lt& sp8ciellzeöon ln headng systems. 1hennal eomfort and ene,gy 9avfng teehnologle&. New F119 
Design model purchased by you com11& wl\h 40 yem of ei<penenee and lnnovetlcm. We hope \hat our product wll fully meat your needs. Thenk& 
tor yoor trusl in Atlamic brandl For mom detailed inlormalion about all our solutions, pleMe visit our web!9ite: www.atlantio,comfort.corn 

lnstallation 
For installation, please see the nameplate on the product and 
manual part 1/2: article U0621980. 

CMG-TLC/FP 2 model: to be installed in fixed version (on the 
wall). This device must be installed with a remotely controllable 
programming system. This type of system can be connected via the 
pilot wire of the device. 

CMG-TLC/OM 2, CCG-TLC/OM 2 models: to be installed in 
gg,n~~le (mobile) version. 
Control1 (see paga 2~) 
F,..,.twarning 

Your de<iloe Is equlpped with a tuncöon 10 elert yoo """"your room tempemtum Is belc,,v 3 • C. ln this case the red light ftashes. 
We recommen<l that rou put yoor devtce in mode lo evold any nsk of damage to your roorn. 

How 1D aet COMFORT mode? 
ln Comfort mode you can set the desired ternperature using a conltol knob. 
Set the switch B lo position 'ff , after Ihat tum the control knob C to the desired position. 11 lhe room wq,erature is Jower lhan 

desired, lhe hering indicator A will light up. Wait until 1he tempe«11u1e slabilizes. 
How 1D aet ECO mocle? 
ln ECO mode you can reduce the temperalure set in Cordort mode by 3 lo 4'C tor the period when the room is unoccupied. lt is recormiended to 
us& thia mode when the roan is unoocupiad for more than 2 hours. Set lhe alider B to poooition ECO, then tum the oontrol knob C to the deiired 
t,,mperarure. lf the room temperature is below the value sel in ECO mode, the heaöng indicalor A will light up. Wait until lhe temperature stabilizes. 
How 1D aet ANTl.f'Rl!UING mode? 
Thls mode OQrTil8ponds to the conlrQI knob position, whl(tl ellows melntsining room temperature at approx. 7'C whan the room is unoccuplad tor a 
tong penoo oflime(usualy more lh•n 24 hours). Setlhe slicjer B to p041ition *. 
How 1D lock 1fle controls? (Ml& page 3) 
To prevent unaulhorlzed cllanges to lhe settlngs, you CM lock or limit the tr8Vél ot control knob e and lock 1hé sllder a. To do thls, remove the 
appllance from lhe wall bracl(et. On lhe beck ot the thennostat housJng, J)(JI out lhe plns D: 

Pooition E allows you lo lock the conlrol knob. 
Poeition F állows you te Jimff lhe control knob's adjustment nange. 
Position O allows you te lock lhe slider B in the desired mode. 

l'·t•MM!l1~#314t+t·iit•i:€ ■ 
CMG•TLC/OM 2 CCG-Tl..C/ON 2, CMG, TLCIFP 2 

Soecification 1 
H..tou-ff 

Ratad heat outout 1 
Minimum heat outout 1 
Lona~term ma>eimum heat ootout 1 

Auxiliarv aower coneumnnnn 
At lhe ma,cimum heat oulDut 1 
N. lhe minimum heal ~-ut 1 
ln stand-bv mode 1 

Ivua of heat. outoutJraom tamD11rature control 
Soeclflcallon 1 

Elec1ronlc room temneralu.,. control 
CMG-TLC/OM 2 CCG•TLC/OM 2 1 

Svmbol 

Pnom 
Pmin 

Pmax, e 

elmax 
el min 

el sb 

Unit 

-Elac1ron"' room tammrature control and wealciv Droarammer 
CMG-TLCIFP 2 - This davice must be installad witt, a r<>motely controllable programming y;,s 

"""""" Olh•r contral optlons 
Room tamON11tu1'8 contrd ~ user presance sensor No 
Room tem"""'ture contrá wilh apen window senw No 
Remote control """On No 
Adaptive activalion control No 
Activalion duration lin"it No 
Blacl< globe sonsor No 

7 

Value 1 Unit 

0.5-2.5 1 kW 
0.0 1 kW 
2.5 1 kW 

0.000 1 kW 
0.000 1 kW 
0.000 1 kW 

Addltlonal lnlormatlon 



EN 
CONTACTII 

ATL lntemalional 
Tél: (+33)143838001 

58 1Wenue du GénéNll Leclorc 
92340 Boup-ia-Reine (FRANCE) 

l't!Z.,;l;>·•~.. ■ 1 1 
KEEP 11-IIS DOCUMENT INA SAFE PLACE 

(Thio certificale should only be produced if you are making a oomplaint) 
This waranty is applicable for 2 years from the dat.e of installation or purchase and is valid tor no more than 30 monttl-s from the date 

ot manufacbJre in the absence ot additional supporting documenls. 
The warranty ca11,,r11 tha raplacernenl or supply of pans ln ratum for those found dalective and dDM not provlde tor any cornpensallon 

tor damages. 
Labour C0$1$, tr.MII and traru,portation ara under N181)onsibil ily of lhe user. 
Dl!fflage 3SSocial$d wilh improper installation, power su?J)ly ne(wak 11\at dDM not me<,t tha stanclards, improper use or lailun> to 

follow the in&truction& in t,e manual is not cavered by tha warranty. 
This cartificate sl,ould be presented only wlien filing a oomplaint wilh lhe distribu1or or installer, along wilh the seller's inwice. 
The provtslons ol these waJTanty condlöona do not exclude thé buyer's use ol legel l"fflledles egalnst defects and hld~ deflclenclea, 

""'lch shall apply ln ecaonlance "'4th Artlc:J<j 1641 end othar a,tlc:les ol the Clv11 Code. 
To apply for wartanly tervice, pleaae contact your diatribul,)( or inalaller. lf necess,:wy, you can also contact: ATL lnletnatiooal: Tél: 

+33l14683e001. 58 avenue du Général leclerc 92340 Bouro-la-Relne /FRANCEI 
T•~ofDevice 1 
SeMal Number 1 
Neme and addrass of 111e eustomar 1 

INSTALLER'S STAMP 
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ES 
F119 DESIGN CON TERM06TATO ELEClR NICO 
lntroducel6n 
La marca Allantic creada en 1968 es oonoelda graolas a su eepaclallzacl6n en el campo da loa slatemas de celefaed6n, oonlort térmloo y ahom, 
de energia En el nuevo modelo F1 19 Design que uscad habla compraclo oo materlallzaron 40 llllos de ellpertencla e lnnovaclonec. EAlf)eren-,oo 
que nuesb'o artículo 98tisfaga sus necesidades. ;G<tlcias pot oo,,fiat en la matt:a All811ticl Le invilamM amablemenlé a vi9ilat el sitio Wéb: 
www,atlantlO;:<;Qlllfqt cgm 1>8ra obléner una lnformadón mé.9 detallada. 

lnstalación 
Para la instalación véase la piaca de identificación del artículo y las 
instrucciones de la parte 1/2: artículo U0621980. 

El modelo CMG-TLC/FP 2 se instala de manera fija (en la 
pared). Este dispositivo debe instalarse con un sistema de 
programación controlable remotamente. Este tipo de sistema puede 
conectarse a través del cable piloto del dispositivo 

Los modelos CMG-TLC/OM 2, CCG-TLC/OM 2 se instalan 
en la versión móvil. 
UTILIZAC 
Aju1t. del convec:t,,r <-pégina 2-3) 
Alerla conglllnto 

El dlspos111\'o Miá equlpado oon una f\.incl6n para QUe le IN!se cuando la temperatura amblente es lnferlor a 3'C En este caso el LED 
rojo parpadea. 

Le recomendatnM que actualice el modo de Frost dispesitívó para evihlr la deg.-ci6n dé su hatiitación. 
tC6mo -,us1ar •I r6gimen CONFORT? 

El régimen Confort permita ajusta la tamp-ura necesaria con ayuda del regulador. 
Cdoquo 81 cxrrnulador &-, la pooidOn 'll' , kJ090 porga 81 RIIJUlacla e en la pooiáOn n00118aia. En casode CJJO la "'"1Jeraln an 81 local n,sulte 

rras baja de lad"""81ia. ae lormará el indi::adade C!lle(aa;6n A. Espore~que.., astabice la1B"1)8fl1Ura. 
t.Cómo ajuatar el régimen ECONOM? 
El régimen Econom permite bajar la temperatura del régimen COnfort en 3 - 4 •e mien1ras que no hay nedie en el local. Se recomienda aplicar 
este régimen en los casos, cundo el periodo de auoencia del usuario en el IOC81 supere 2 horas. Colocar el cursor II en la poslción ECO, luego 
•juste el regulador C a I• 1'1mpara1Ura des.ada. Si la lempet11lllra an el local "más baja ci.1 valor prograffl8do en el régimen ECO. se Muminlri el 
indicador dé calefaa:ión A. Espc,<e hasta que se eslabifice la temperatura. 
t.C6mo ., ... ta, •I ,6glmen ANTHUELO? 
Elllll régimen responde a la posición del regulador que permit. mantener en 81 local la temperalura aproximada de 7 •e duran\11 la ausencia 
prolongada de duellM (gennmente más de 24 horM). Ponga el cursor B en la poelclón *. 
tCómo bloquear el manclo? (vw página 3) 
l'llr-8 evilar el CM>bio inesperado de ajualé$, ae puede bloquear o limiíar el pe110 del reguladcr C y bloqueer el cursor B. para ello hay que quilar el 
aparato del soporte de pared. En la parte trasera del cuerpo del lfflnoetato saque los pasadores D: 

La posici6n E permit& bloquew el regulada. 
La posición F permile limilB' la 9ama de ajustes del regulador. 

• La ~Mición G pem,ite ~uear el cursor B en el régmen necesario. 
l+t·1;1·!:a 13iWI 1 -t•tt►J=ilf!:IU•J• ♦:-: 

CMG•TLC/OM 2, CCG-T\.C/ON 2, CMG-TLC,1'P 2 
c.ra.:terfslica Sfmbolo Vtloa 1 Unit 

Potencia -'rmlca 
Potencia térmica nominal Pnan 0,5-2,6 1 kW 
Potencia térmica mfnima Pmin 0,0 1 kW 
Potencia tarmica máxima duradera. Pmax.c 2,5 1 kW 

Cone umo •dldonal 48 enel'fll• eléc:lrlca 
Con la polencia t&rmica maxima elmax 0,000 1 kW 
Con la potencia térmica mfnima ol min 0,000 1 kW 

En .i r.airnen deupera 
llpo de conlrol de la polencla t..-mlca~emporatura en 81 local 

c.ra.:terlsli<:ll Unidad lnformación 8dicional 
Control eleetr6nlco de tomperaCura en el local 

OMG-TLC/OM 2. CCG-TLCIOM 2 sl 
Conlrol elactrú>lco de temperatura en •I local y .,..,o,ama.dor semanal 

OMG-TLC/FP 2 • Est& plsposltlvo dabe lnstalarsa con un slsll!ma de prog.ramadón sf oontrolable remotamente 
Otraa oocione, de eontrol 

Control de tem~••ra en el local con el sansor da ora&enela del usuar1o no 
Control de temoera!IJra en el local con el aanaor de ventana ablerle no 
Oncl6n de conlrol a distancia no 
Cont'ol adaotat1110 de actlvacl6n no 
Lirrilaclón d& la d..-ación de activ.lclón no 

g 



ES 
DATOS DE COIUACTO 

ATL lntemalional 
Tél: (+33)143838001 

58 1Wanue du GénéNll Leclorc 
rn;m;m.,. 92340 Bout•Reine(FRANCE) 

DOCUMENTO QUE EL USUARIO DEBE CONSERVAR 
(El cerificado debera solo presentarse en caso de reclamación) 

La duración de la 9arantfa es de 2 aflos a partir de la fecha de insta!ación del aparato o su compra y si no hay documentos 
justiftcantes adicionales, no podrá durar más de 30 meses contados a partir de la fecha de fabricación. 

La garantfa cubre la sustltuclón o sumlnistro de plazas .n vaz de las que habfan sldo rec:a,ocldas oomo defecb.Josas y no tl811e 
previsla la indemniz8ción alguna de danos. 

Los gastos de de&plazamiento, mano de oora y transporte comr.ln a cargo del U$Uario. 
Los dalios "'lacionados causados por una in8talación inoorrecia, rad de alimentación que no ""'pond• a los e&lánd..-9S, uso 

illQOll'GClo o inoboervancia de las in6b'Uccion9S de la guta no se cubrinln oon la g..-enUa. 
En caso de reclamación ante w distribuida-o ins1alador, es necGS.ano pn,sentar egte certificado, adjuntando su factura de ccmpra. 
1.89 dlsposlclonea de estas oondlelOMe de garantla no excluyen la geramla legel en caao d.e faHos y defecto& ocultoa a ffJ/o/Ot del 

oomprador, en cumpllmlanto de lo eg!lpulado an el arfleulo 1841 y otT0G del Códlgo CMI. 
Para obtenet el aervicio de garantia. póngaae en contacto con su dittribuidot o inatalador. De lo conntio, podrá comunicstse 

tamblén oon: ATL lnlemallonal: Tél: 1+331146836001. 58 avenue du Général Leclere 92340 Boura-la-Relne /FRANC El 
Tioodel a,_a10 1 
NGmero d& se~e 1 
Na-nbr& V cllr&cdón del ctlente 1 

SEU.O DEL INSTALADOR 
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PT 
F119 DESIGN COM TERMOSTATO ELETR NICO 
lntrod~ 
Marca Atlantle eldst& de&de 1868 é conheelda pele aue espeelallza;6o na éree de aqueclmento. conforto tém,leo e eeoncmla de energia. 40 anoe 
da expar16ncle e lnov~o se encemerem no n<M> modelo F128 Design edqulrldo. Eoparam06 qua n0C&O produto lni satl&fazer suas 
neces9idades. Agredecemos a eonfienoa depositada na marca Atlanticl Pa,a ume iníorme,Ao meis detelheda sobré bxlos os nossos produtos, 
vlslte o slte: )lffl)Y,e.tl11JU0:com{ort.com 

lnstala~Ao 
Quanto a instalayao, ver piaca de identificayao do produto e 
manual, parte 1/2: artigo U0621980. 

Modelo CMG-TLC/FP 2: instala-se de maneira fixa (pared). 
Este dispositivo deve ser instalado com um sistema de 
programa~ao controlável remotamente. Este tipo de sistema pode 
ser conectado através do fio piloto do dispositivo. 

Modelos CMG-TLC/OM 2, CCG-TLC/OM 2: instalam-se na 
,Y,;rsao portátil (móvel). 
Confi1110n1.?0 do ■que„dor (veja a página 2-3) 
Gelalerta 

O dlspoomvo é equlpedo can uma IIJn~o para sler1á-lo quando a sua tempemlura amblente esuver aball<O de 3 • C. Neste caso 
piaca o LED varmelho. 

NM recomendamoe que voce atualize seu dispositivo modo de geada para evilar a degradacA<> dO seu quarto. 
Como deftnlr o mado CONFORTO? 

Para a a,nfig~ da tamperatura desojada am «ConÍ<ll10», coloque o interruplcr 8, ajuste o botao de contrdo da tempars.lura C. 
Ponha o interruptor 8 em ~ , posteriormsnte ragule o botAo de mntroro C na posiylo desejada, 0 indicador do aqueoador A 

acende-se se a tempe<arura ambiente for inferior II pretendida. Aguarde alé a te,...,.,ral\Jra se estabitiza. 
Como detinir o modo ECO? 
O modo ECO permete descer a lemperatura do modo Confato desde 3 a 4 •e duranle periodos em que a divisAo está desocupada. É 
recomendavel que este moc:to seja usado se a divis&o estiver desocupacla por um periodo superior a duas horas. Ponha intemJptor II em ECO, e 
dapois configu"' o botJo de controlo C na 11,mperalura desejada, 0 indioador do ~uecedor A acend"8 se • temparatvra tor intenor il 
temperatura ECO pre1endida. Aguarde alé a lemperatura se estabilize. 
Como deftnlr o mado ANTl•GELO? 
• É a POSi~o do intam,ptor que mantém a temperatura na divis&o aproximadamante a 7'C durante aus6ncias protongadas na casa (nonnalmante 
sup,!llores a 24 horas~ Coloque o lntmupu,r 8 em * . 
Como bloquoar oe comandoe? (vwja a pagina 3) 
É p0$6ivel limilar ou bloquear o ueo do botilo de controlo C e bk>queár o inleffuptor 8 . Levante o aparelho do auPorte da parade. Na parte da tts 
do termostato. retire os pinos D: 

A posi~ E pennite bloquea o boUlo de controlo. 
A posi~ F permite limitar a uiliz8!,la do bolilo de con1rolo. 

• A posi~ G M)rmite bl,uear intemJrO< B no modo d„ado. 
1%JU#31a::t·1'kl:UT=i?-1• -1:ll•S 

CMG•TLCIOM 2, CCG-T\.C/OM 2, CMG-TLC,1'P 2 
Espacific.aMas 1 Sfmbolo 1 Valor 1 Unidade 

Pot6nclll -'rmlca 
~ncia térmica nominal 1 Pnom 1 0,6 - 2.5 1 'lt!N 
Pot!ncia ténnica mtnima 1 Pmin 1 0,0 1 'lt!N 
Poténcia tármica maxima de longo prazo 1 PmSIC,C 1 2,5 1 Wo/ 

Con&umo de en....,la el6trlr;a •eeee6rlo 
Ccm poUlncia térmica ma>ima 1 al max 1 0,000 1 'lt!N 
Com no1:4ncia térmica mfnima 1 almin 1 0,000 1 'lt!N 
No modo de espcra {stand-bv model 1 elsb 1 0,000 1 'lt!N 

Tlpo de eontrolo de ....,.ncla i.rmlea f 1-m..-ratuni na dlvla.lo 
Es 1 Unidada 1 lnformaclo adicional 

Conlrolo elelrOnlco da tt"""'rl141Jra na dlvlaio 
OMG-TLC/OM 2, CCG-TLC/OM 2 1 sim 1 

Controlo al.tranlco da temaAr.1t1:r.1 na dlv1slo • a proar:allWN!Jlft samanal 
OMG-TLCIFP 2 • E.s1e dl!!posltiva dtw• ser lnslalada oom um sls1ams de 

sim n~ram"'-"oconlrOlável remotamenle 
0utras o-~ de eontrolo 

Controlo a tem~••ra ne dlVl&lo com senaor de ore&anca de usuéllo nAo 
Conl'Olo de temoeratura na dMsao oom um •-de lanela eberta nilo 
Conl'Olo -81 na d191Mcla nAo 
AcllvacAo comrolo adaotallvo nAo 
Conltolo a adan•-- de acO=•o nao 
Sensor com a bola ~- nao 
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PT 
DADOS DE CONTATO 

ATL lntemalional 
Tél: (+33)143838001 

58 1Wenue du GénéNll Leclorc 
92340 Boup-la-Reine (FRANCE) 

~•J:f.j•J4•1=ifM;1·•:o,. ■ 1 1 
GUARDE ESTE DOCUMENTO NUM LUGAR SEGURO 

(Eate certificado aomente pode ser exibida se se eativer a fazer urna reclama~o) 
Esta garantia é aplicável dura,ite dois anos desde da data de instal&!j:Ao ou da oompra original e deve ser válMSa por um perlodo nao 

superior a 30 meses a p8ftir da data do fabricante, na auséncia de outros documentos comprova1ivos. 
A garantia cobre a substtbJl~o o fomaclmanto das partes defaltuosas a nAo pr'8YA nenhuma compans~o por perdas. 
Os custos do hlbalho, a desloca!,ll<> e o 1ransporte OCOfTem ao 081'90 do utilizador. 
Nllo se sl!o cobertos pela garantia os danos asgociados a urna instala~o inadequada, a uma rede de abastecimento de oorrente 

elébica que n3o cumpra oom as requi~. a um uso anormal ou aa nlio cumprimenlo das instru,il)ee do manual. 
Ap,-nte 8618 certificado somente em caso de reclama9Ao oom o GGU fomecedor ou inslaladcr, anelGtndo a clocumento que pro,e a 

ccrnpra. 
N6o é de exclU81vo beneflelo pere o compmdor os tem,04 d89 oondl,il)es de preeente gerentla, eatenclo vlgente e ga,entla legel pere 

defeltos e defeltos ocullos n0G cuels se epllcam, em cualquer caso, 0G uinnos óo 8111go 1641 e outra& do Códlgo CMI. 
Para obtet setvi~ de gerantia. con1acie o te<i revendedor ou intlalador. C8$0 cooln\rio, entte em contecto: ATL lntemational: Tél: 

+33114683e001. 58 1Wenue du G6néral Leclerc 92340 Bouro-la-Relne (FRANCE\ 
Tioo de .AOotelho 1 
NGmero de Sérle 1 
Neme e mcrada do cllente 1 

SELO DO INSTALADOR 
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DE 
F119 DESIGN MIT DEM ELEKTRONISCHEN THERMOSTATEN 
Elnleltung 
Mark& Atlanllc, dle aelt 1968 e>dsöert, 1st dank der Spezlellslerung lm Berelch der Syateme der Helzung, des W6rmekomfor18 und der 
EnergleGparung bekannl m van lhnen DIWOrbenen neuen Modell F119 Oe6'gn heben &lc:h 40 Jehre der Erfahrung und der Neuerungen 
Vé<Wirtdic:hL Wir h<lfren, dus unser Erzeugnis llre Bédürfniste volls!Andig befriédigen wird. Wir danken lür das Vertrauen zur Marke Atlanticl Für 
dle ausftlhrllchen lnformallanen 0ber alle unsere technl9Chen Ulsungen, besuchen Sle bltte dle Weooélt&: \W/W,atlantto-cgnfg!.com 

lnstalllerung 
Bezüglich der lnstallierung, sehen Sie das Firmenschild auf dem 
Erzeugnis und die lnstruktion Teil 1/2: Artikel U0621980. 

Das Modell CMG - TLC/FP 2: kann nur stationar installiert 
werden (an der Wand). Dieses Gerat muss mit einem 
fernsteuerbaren Programmiersystem installiert werden. Diese Art 
von System kann über den Pilotdraht des Gerates angeschlossen 
warden. 

Die Modelle CMG - TLC/OM 2, CCG - TLC/OM 2: können 
!~~j~?,fc; (mobile) Versionen haben. 
e.natallung dM Konv,,ktor& (siehe Saita 2-3) 
Gelwunung 

1hr Gerat ist mit einar Funl<tian ausgestattet, um Sie zu wamen, wenn die RaumtllfTll)eratur u"'8r 3 • C tn diesem Falt btinkt die rote 
LED. 

Wlr ampfahlen, dass Sle llr Genlt-Modus Frosl Upgrada Abbau lhras Zimmer,; zu varhlndam. 
Wle kann man das Reglme cKomfort» elnslallen7 

Das Reglme «Komfort• ermOgl cht dle Elnst..lung der notwendlgen Temperarur mH Hllfe dee Regler$. 
Stellen Sie den Schaller B in die Positian ll' , danach stellen Sie den Re!Jler e in die notwendige (etWOnschle) Position. lm Falle, 

wenn die Temperatur lm Raum niedliger i$t, alg die n-dige Temperarur. leuclltet der l'ldikator der EIWllmung A. Warten Sie. big dle 
T emper.nur $1abil wird. 
Wle kann men das Reglme •Ekonom• elnsletlen? 
Das Regime «Ekonorn• em1ögl~t die Vem1inde,ung der Temperatur des Ragi,,_ «Komfort» um 3 - 4"C ror die z,,;~ W81\n im Rallm niemand isi. 
Empfchlen 181. dlesee Reglme ln solchen FAiien zu v.-en, wenn dle Zelt der Abweeenhelt des Benutzen1 lm Raum 2 S1Unden 0benstelgl. 
Stel~ Sle den Mehrswllenschaltl!r a ln dle Posltlon ECO, d-c:h s1'lllen Sleden Regler e !Ordleerw!ln$dlle Temperetur. Wenn dle Temperetur 
im Reum niedriger isi. als der Weit, der im Regime ECO aufgeg<!ben iat, leuchtet der lndikllfor der Etwérmung A. Watten Sie auf die Siabilisierung 
der Tempe,-tur. 
Wie k■nn man da Regim• cAntivereiaung» ein■teHen? 
Di.,_ Regime ermöglicht die Unllnlützung der Tempe<IIIUr vm utwa 7oC im Falle, wenn niemand im Raum innerhalb von der langen Zeit ist 
(gew6Iml ich mehr als 24 stunden). Sleltlfl Sie den Mehrstsllenschalter B in dia Posttion '*. 
Wle kann man dle Swuerung des Gerltes btockleren? (sieh& Seite 3) 
Um die un&IWOnschte V<rind&rung dar Eins1'11ungen :z:u wrmeideo, kinn man den Gang das Reglen, C bfocl.ieren oder beechrtnken sowie den 
Mehrslelkmschalw B btoekleren. An dem hlnleren Selte de& GehAUSIIG von Thermoslat zlehen Sle dle S11flll D eus: 

Di& l'ollition E ermOgocht di& Blockierung des Roglers. 
Dle Poeltlon F ermogllcht dle Besctlrankung des Berelche& der El11$lellungen des Reglers. 

- Dle Poeltlon G ermll~lleht dle Blodclerung de& Mehrstellen&ehelter B lm notwendlgen Rzlme. 
13!P;1·1:, 1#:!~i1i:1 M:l•l3ilU•l• M•• 

CMG TLC/OM 2 CCG-TLCION 2 CM<HLClf'P 2 
Charaktot!stik 1 Svmbol 1 BedeullJna 1 Mallelnheit 

Wtrmetelstuna 
N-rmelel91una 1 Pnom 1 0,5-2 5 1 ~ 
l/lnlmale Wérmelel91u1K! 1 Pmln 1 0,0 1 ~ 
Dwemde maximale Wirmelei$tuno 1 Pmax. e 1 2,5 1 kW 

Hih,<die Variante dor Ubel'Mlzuna4:ueitzlid!el Elelilroener<1ieV1trbnlud! 
Bel der maldmalen Wiinnelei&tung 1 elmax 1 0,000 1 kW 
Bel der mlnlmalen W6rmelelatuna 1 elmln 1 0000 1 ~ 
lm Bereltschaflsrealme 19tand-DV model 1 elsb 1 0000 1 ~ 

Tvo det Kontrolle det Wlnnlle•tun~"•umlamoeralur 
ct,arakteritlik 1 Ma/leinheit 1 Zus.iltzlic:he hformation 

Die eleklroniache Kontrole der Raumtampenotur 
CMG-TL.CIOM 2, CCG-TLC/OM 2 1 ja 1 

Dle elektranlsche Kontrolle der Raumtem..eratur und Proarammlen.l~lllnllllon fllr elne Woc:l>e 
CMG-TLCIFP 2 • Dieses Gertt must ma einem femsleuerbéren 

Ja omorammi.-svstem installiert warden 
Andere ODllonen der Kontrallo 

Kontrolle der Temperatur im Raum mit dem Sensor der MWeSenheit Neln des Benutzers 
Kontmlle der T emperatur im Raum mtt dem Sensor des offenen Neln Fensters 
Omion der Femkontrolle Nein 
Adaotivkonlrclle d..- AkivieruM Nein 
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GARANTIE 

ATL 1nternat1ona1 
Tél: (+33)146838001 

Nein 
Nein 

58 awenue du Générel Leclerc 
92340 BourQ-I&-Reine (FRANCE) 

DIESES DOKUMENT SOLL BEIM BENUTZER AUFBEWAHREN WERDEN 
(Dieses Zettilikal soll nur ím Falle der Rel<lamati<>n vo,getegt werden) 

Olese Garande 1st gOldg innel'llalb Vlln 2 Jahren selt dem OelUm der lnstalfierung oder des Elnl<aufs und tstg0ltig Innema1> von nlehl 
""lhr al$ 30 Monaton ..,;1 dem o.ium der Hemellung beim Fehl"'1 anderer b-tigonder Dolwmonta 

Oie Gerontie gilt fúr Ersetzung oder Lieferung der Baualemenbo (En,atztoile) zum Ersetzsn der Bauelemon1e, die als defekt en..tannt 
sind. Oiese Garantie sielll keine Ent8áladigung det Vertusle vor. 

Transportkoslen und Wert der Albeil8n bezahll det BenulZ<r, 
BeschAdlgungen, dla mit dar unrichtlgan lnslalllarung, mii dem Stmmnatz, dl!• dan S1andartan nlchl ani.p<lch1, mii dar uMch1Igen 

Benutzung odor mii dor Nichlbofolgung d« lnsb\Jktioncn voit>unden sind, gohöron zum Gollungsbcroich dar Ga_rantia nichl. 
- Olee&11 Zer1!fikat soll vorgelegt -n nur lm Falle der Reklamatlon hlnalchtlch des OI81rl>u1xn oder lnstaltators, ZU$81lmen mit dem 

Dokument, da& den Keuf be$11119t (andere Variante der Oberwtzung 
01& 8&6timmungen dieser Garantiebedingungen l<Onnen aueh bel dem Racht&achutz des Kilulerti v«wendet werden gegen Oelekte 

und verborgene Nachtelle entsprechend dem Artikel 1641 und and81'1l<l Artlkllln dN 80rger1ichen GeselZbuches. 
Um dle Gerandebedlenung zu benutzen, wenden Sle olch en lhren Olstrlbul0r oder lnstellekr. Sle kOnnen auch en cle Adre,i&e 

wend&n: ATL lntemallonal: Tél: 1+33)1-48838001 58 avenue du Général Leclerc 92340 Bouro-la-Relne IFRANCEl 
, '" des Gerfttes 1 

Serlenn___,,me, 1 
Nemen und Adreaee des Kllufet& 1 

SIEGEL DES INSTALLATORS 
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PL 
F119 DESIGN Z TERMOSTATEM ELEKTRONICZNYM 
WeltP 
Marka Allantle, lstnleJ'IC<l 0d 1988 rcku, znana dzlQld awojej specjellzacjl w dzledzlnle sy919mów ogrzewanla, komlortu elepla, 1 oszet11dno6d 
ene19II. W nabytym prze:r. cleble nowym modelu F119 wclelone 40 lat doowtadeze~ l lnn0\\'9Cjl. Memy nadzlej9, 2e nagz produkt w pelnl za&l)okol 
twoje poo-ze!Jy. D~kujemy za zaufanie do mar1ú Atlanticl N,y uzyskaé 9ZC:Zeg61ow& inl'ormacje na temat wszys1kicti naszyd, mzwí11Ztlll, 
zapraszamy na strone: www.a1fantlp,comfort.oom 

lnstalacja 
Dla instalacji, patrz tabliczk~ znamionowq na urzqdzeniu i instrukcj~ 
cz.1/2: artykut U0621980. 

Modele CMG-TLC/FP 2: instalowany stacjonarnie (na 
scian~). To urzc:}dzenie musi byé zainstalowane z zdalnym 
sterowaniem systemu programowania. Ten typ systemu moze byé 
podtqczony za posrednictwem przewodu pilota urzqdzenia. 

Modele CMG-TLC/OM 2, CCG-TLC/OM 2: instalowane Sét w 
J?Ef:;Q~~nej (mobilnej) wersji. 
Konfigunocja konwek!Gwa (palá &tronie 2-3) 
o.tl'Zllúnle o zamroonlu 

Urzlldzenle )est wyposatone w fun~ lnl'ormuJflCII o temperaturze pol<oJowej ponltej 3 • C. w tym przypacllw mlga ezerwona 
1811pla,. 

Zalecamy umieszczenie ufZl!dzenia w ttybie Freeze, tkrf unikn~é ryzyka degradacji pomieszczenia. 
Jak ustawlt lryb KOMFORT? 

Tryb Comfort pozwala ustawié t.,idan~ temperalurt za pomoq pok,...a. 
Uslaw przal,iczniK B w pozycji * nattpnie ustaw poKl'f!lo C w tljdanej pozycji . W przypadku, gdy 18mperalura w pomieszczeniu jest 

poni:!ej .t,idanaj, zaáwieci sít konlrolka grzania A. Odczeka6, a1 temperatura siQ ustabilizuje. 
Jak u,tawié tryb ZAOSZCZI\OZANIA? 
Tryb Z&oszcz~zania, pozwala obnifyó temperalu"1 trybu Komrort na 3 • 4•c do czasu, póki w pomieszczeniu nikogo nie ma. Zaleca si~ 
stosowanie lego lrybu w !y<:11 przypadkach, gdy okres nieobecnMci utytkownika w pomieszczeniu p,zekroczy 2 godziny. Ustawié suwak a pozycji 
ECO. a nasttPnie uslawié pokn,llo C na i.\dan~ temporatu,.. J.-I; temfl'lratura w pomi8SZCZA!niu jeel nizsza nlz ustawiona w lrybie ECO, za,swieci 
si~ koolrolka negrzania A. Poczekaj stabii zacji remperatury. 
Jak ustawlt tryb 001.ADZANIA? 
Ten 11yb odpowiada tej poeycji ragulatora. klé<y poa,wala ulrzymat w pomie=eniu temperatur, okolo re w pizypadku dtuuzej nieobecnosci 
goepodarzy (zazwyczaJ v.t~ nlt 24 godzlny~ Us!llw suwak B w PCIZYcll * . 
Jak zablok-•é ata,-anie? (pal7z stronie 3) 
N>y unil<fl~ nieoczekiwanej zmiany uatawie/1, m~na zablokowa6 lub ognaniczyé ruch regulatora C i zablokowaé suwak B. />éy to zr<lbi6, nale.ty 
zdj~ urz'!'IZenie z wspomika do mon!Bl!u na tcianie. Na fyinej áclance obudowy termostatu, wyci119n!jé Kolki D: 

Pozycja E pozwma zablokowa/: regulator. 
Pozycja F pozwala ograniczyé ZBl<res ustawie/1 regulatora. 

• AfAa G ~ozwala zablokowaé suwak B w odpowiednim tt•· 
1➔ :t ·1;1·1:ua· - a,, •:•1a• 

CMG-TLC/OM 2, CCG-T\.C/ON 2, CMG-TLC,,,P 2 
Chan,klerystyka Symbol Znaczenie 1 Warc4é 

Moc claplna 
Nominalna mac-cicplna Pnan 0,5 - 2,5 1 'lt!N 
Minimalna moc: cieplna Pmin 0,0 1 'lt!N 
lllu,,,,.,_,. maksymalna moc cieplna Pmax,c 2,5 1 Wo/ 

Pomocnlc:q z.,_1, enerall •le"'""""'"' 
Przv ma•"""'alnei macv ci81)Inei elmax 0,000 1 'lt!N 
Przy minimalooi macv cioplnei almin 0,000 1 'lt!N 
W tM>i.o aol°"""'ci (stand-bv modol cl sb 0,000 1 'lt!N 

1W kontroll """"'c-n.i / i.m.,.,.iury w """'Losacanlu 
Cheraktorv,uvka W8'1Q66 Dod~• informacia 

Ei.ktronlczna kontrola i.m.,.ralurv w pomleszcnnlu 
OMG-TLC/OM 2, CCG-TLC/OM 2 taK 

Elaktronlczna kontrola ""'1...,aturv w pomlaszczanlu I nMnramator na tvittlell 
CMG-TLCIFP 2 • T o urzipzenle rnusl byé zalnslalowene z zdalnym slarowanlem 

lak ..,.,_,u h-ramowania. 
IMe oncle kontroll 

Kontrola temooraturv w 0omlegzczenlu z czulnlklem obecno&cl u-ownlka nle 
Eleldronlczna komrola temDareturv w 0om1euc:zen1U 1-ator na ~•lel\ nle 
Inna o=•• kon1r01I nle 
Kontrola tem.,.,raturv w nomle&ZCZenlu z czulnlklem obecno6d u~ownlka nle 
Kontrola temoeraturv w oomie=eniu z czuiniklem ot-o okna nie 
0"" " kontroll na odleolo&6 nle 
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PL 
DANE KONTAKTOWE 

ATL lntemalional 
Tél: (+33)143838001 

58 1W8!1ue du GénéNll Leclorc 
92340 Bou!la-Reine (FRANCE) 

DOKUMENT TEN POWINIEN ef PRZECHOWYWANY U UrnKOWNIKA 
(~ywaé len certyfikat lyl ko w przypadku reklamacji) 

Ta gwarancja jest stosowana w cill{IU 2 latod daly inslalacji lub zakupu i oboMl\Zuje w lerminie nie dlumym niZ 30 miesif1CY od daly 
produkcji, przy brsku dodalkowych dokumentów polwierdzaj11cyct,. 

Gwarancja obajmuje W)'ffllan41 lub doslawf cz...,i w zamian uznanych za wadllw9 1 nle przawlduje Jaldegokol\Melc ods:zkodowanla. 
Wyjazd, koszt robocizny i transportu pokrywa ufytl<ownik. 
Vszl«>dzenia powstale z pov,Qdu nieprawic:llowej instllacji, z sieci- zasilania, która ni<! gpelnia standatd6w, z nie'Maéciwym 

uzytkowaniem lub nieprZA1$""9ganíem instrvkcji nie s~ llbi'1• gwarancjii. 
Niniejszy cerfyfik8t podlega okazeniu lytk0 podczas dochodzania rsldamacyjnago do dystrybulon. lub firmy instalu~ceJ 

oprcgramowanie, wraz z dokumantem po!wieldzai;lcym zakup. 
Poatanowlenla nlnlejuyct, W111Vnl<6w gwerancjl nle wylclucza dokonanle przez nabywc~ ochrony prawneJ pl'Zeelv.4<o wad I ukrytych 

umret<, k1ór;t stosowana Je&t zpnle z artykUlem 1841 l lnnyml a,tyl<Ultml KodeksU cywllnego. 
/lby &kolzysta6 z setwisu gwarancyjnego. nalety &konlllldowa6 &i~ z lokalnym dySlrybulotem lub ftrm11 inatduj~ oprogramowanie. 

Matna róWnlez akonlaktowa6 &I~ pad adreaem: ATL lntematlonal: Tél: (+33)1<46838001, 58 avenue du Générsl Leclere 92340 Bourg~a-Relne 
FRANCE\ 

IVD Ur7Al'l'enia 1 
Numer senAnv 1 
lmie i nazwisko otaz adres nab~ 1 

PIECZliC INSTALATORA 
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cs 
znaeka Atlanllc, které eldatuje od roku 1968, Je známa dlky své speclallzece v oblaot vytépéeleh ayslémö, tepeln&ho komfortu a ietfenl anergll. 
Koupeny vámi novj' model F119 Design Je zti!la&nllnlm 40 let zku&enogtl e novacl. O011fáme, l!e né& vyrobek zcela uspokojl '111&8 polfeby. 
Ol!kujeme za duwru znailce Aöantiel Pro dal:líi informace o v§eeh i'e4eních, vfüime vés na stn\nee: www.attaotic,oomforteom 

Montování 
K montování viz. firemní tabulku na vyrobku a návod cást 1/2: 
oznaceníU0621980. 

Model CMG-TLC/FP 2: montuje se neprenosné {do stény). 
Tento vyrobek musí byt nainstalován spolu se systémem dálkového 
programování. Takovy systém je napojován prostrednictvím 
pilotního drátu na vyrobku. 

Modely CMG-TLC/OM 2, CCG-TLC/OM 2: montují se v 
~~osné (mobilní) verzi. 
Nutavení konvekloru {viz slranu 2-3) 
Varoviní pl'ed DnnlDním 

VM pl'blroJ je vybeVen funkcl, klerá by m61a u!ivalele ...,01,1at, .te pd<ojová 1eplota klesla pod 3•c. 
Jel< to 11.onguje ? Zjlsll-11 pl'ls1roj, te teplota kles18 pod 3•c. zatlné bllkat öervená LEO kontrolkll. 
V 1omtD pripadi dq,oruéujame, abyste prapnuli vái prislroj do razimu Anti.fnlaze, aby nadoilo k poikozením v místnosti. 

Jak naatavit túim KOWORT? 
- RaZim Komfort dovoluje nastavit_p-n011 teplotu pomoci "8Qulá.tora. 
- N-vte pi'epína~ B do poz;ee 'll' a .,_k n89lavle regulátor e do poll'ebné poziee. V pnpad!, pawd leplola v p/091oru je níi zidané. 

zaCne hoi'et indikáror ohfevu A. tekejte dokud teplola se n-ilizuje. 
Jak nutavit ...tim EKONOM? 
Reiim Ekonom dovoluje aniZ0Yat tep!otu reiimu Komfort na 3 - 411C na dobu, kdyi v pl"OfilonJ nikdo neni. OoporuCuje se pouiivat tento RIZim 
v pl!padech, !<dy doba absence ufivalete v prosloru tinl vice ne! 2 hodiny. Nastavte si der B do pozice ECO, pak nastavte reguhitor e na zédanou 
,eplolu. PolWd leplota v prostoru je nlt ukazatele, naslaVeného v ret.imu ECO, zaroe hol'el indikátor ohl'eYu A. tet<ejte dokud 1eplota se 
n86tabilizuje. 
Jak nastavit reiim ANTIZALEDN{NÍ? 
Tenro re2im odpovldá tii pozici r,igulátora, která dolloluje udrtovat v p1'0610ru teplolu kolem 1·c v pl'lpadé dl011hollvajlcl at,genoe vlaslnlla) 
(zpravidla. vtco 118! 24 hodiny). Nastavte slidsr B do pozice *. 
Jak zabklkovat Nzenl? (vtz slrllnu 3) 
/>J;)y uniknout nepi'edpoldadané ,zminy nastavoni je mozne :zablok<Wat nebo omezit pohyb 111gulátore C a zllhlokova1 slider B. Za tímto úcelem 
aejmete pf,atroj z nbli!nné kl:lnzoly. Na zadní strane tel.,.a te«nomstatu vylllhnéte öepy D: 

P<JZice E dovoluje zablokovat "'9"1étor. 
Pozice F dOYoluje omezit razssh nastavenl regulátors. 
Pazice G dovoluje zablol<0"8I slider B v pOZadovani!m rezimu 

,µ.; µ~1 ~j•Jtl391 1 ■ 
CMG TLCIOM 2 CCG-TLC/ON 2 CMG, TLCJF'P 2 . 

Poois Zn- Hodnotl 1 Jednolka 
T--lnYvu.on 

Jmenovitv tooalnv Wkal Pnom 0,5-2,5 1 ~ 
Mnlmálnl ,_,,,ln9 vvvnn Pmln 0,0 1 ~ 
Trv~IV maximélnf ,anAllnV vvw:on Pmex,c 2,5 1 ~ 

Dodatent anothtba elek1rlcl(j en-1• 
Za maximálnlm tooalném "'"""'" el max 0000 1 ~ 
Za minimélnfm - !ném U'Vlrl'VIU el min 0,000 1 ~ 
V ooutfvan6m ratlmu lsland-bv model alsb 0,000 1 ~ 

Dnih kontro4v•-eln6ho wkonu 1-1- v nroetoru 
Poois Jednoö<a Oodateené úd,.... 

Elektronlcki k.........., teDlotv v -toru 
CMG-TLCIOM 2, CCG-TLC/OM 2 ano 

ElektronlckA kontrola ten~ v oroslon, t dennl ---ramMor 
CMG-TLCIFP 2 • Tenlo vyrobek musf b91 nalnsla!0\16n tp0IU $G ey&témom ano déllcového r>mnram011ánf 

Detti oDCe l<ontrolv 
Kontrola leDlolY v Drostoru se snlm~ Dfttomnosti utivatele ne 
Kontrola teplotv v prostoru se snlmacem otevten6ho ama ne 
Opce 1<ootmiv na VZdálenosti no 
AdaptJvnt kontrola aktlvovAnt ne 
Omezenl d61kv el<l!vov6nl ne 
Snlmae • e«nou kulw:kou ne 
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cs 
SPOJEN 

ATL lntemalional 
Tél: (+33)143838001 

58 1Wenue du GénéNll Leclorc 
92340 Bou1•l&-Reine (FRANCE) 

TENTO DOKLAD BY .. \ BYT ZACHOVAN u uivATELE 
(Predlozte cor1ilkát pouze v pnpadé reklamace) 

Talo záruka je pou2itelné bi!hem 2 let ode dne monl<wánl nebo rn!lwpu a je plalná nejvlae 30 mesfcu ode dne vyroby, polrud nejsou 
dal!! polvmJjlcl doklady. 

Záruka ifi'f •• na vyminu nabo dodánl dflö namlstn d.-lch a nepfadpokládá nahradu i .kod. 
1/yjezd, cenu praci a dopravu hradl uzivatel. 
Poikozenl, spoj&M s nesprávnym namoniovánlm, s napájenfm, ktef6 neodpovldá standardOm, s chybn9m pou%itfm IN!bo 

nedod12enlm návodö k p()tdiU, záruka nezahmuje. 
Tento oertilikát Je nutno pl'adlc2it pouze v ptfpaclli reklamacl do dlstril>Utora nebo montéra, spolU • dokladam, lderj' poMZuJ& 

nákuplfal<IIJrou. 
U8lsl'l011enl tkhto zér~nlch podmlnel< nevytuooJI uakutefrll!n1 zékaZnlkem p'9Vnl oenmany proö vedém a alo'yt9m nedoslall<Om, 

které && poutlvé p()dle et. 1841 e dalllch elénl<O ObCenského Xékonlka. 
K záruaiímu aervi$u obrat'le se na svého dislrilulora nebo montéra. Také muiete se obrátit na adresu: ATL lnlemational: Tél: 

+33)146836001, S8 avenue du Général leclerc 92340 Boura-la-Relne /FRANCEl 
Druh oií...,,.. 1 
SérlcM) ~lslo 1 
Jméno a adrasa zékaZnlka 1 

RAZITKO MONTI:RA 
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HR 
F119 DESIGN 8 ELEKTRON! KJM TERMOSTATOM 
Uvod 
Brend Atlantic, kojl poetcjl od 1988. godlne, J)OO!nat po svojoj spedJálzaclJI u podrueJu g~JanJa, topllnsl<e udobnoal I ultede energlje. U novom 
mcxkllu F 119 ~I ~ kuplll u;elov!Juje 40 godlna l&kustva I lnovaelje. Nadamo &8 da 68 n8' prolZVod 6a zadovolJIU va&e potrabe. H \/lila vam na 
povjerenju u btand Allanticl Za vite informacija o svim na!lim odlukama. d cbrodoi~ na stnlnícu: www.atlan1i<><lomfp(I .cqn 

lnstalacija 
Sto se tice instalacije, vidi natpisnu plocicu na proizvodu i upute 
cl.1/2: Model U0621980. 

Model CMG-TLC/FP 2: instalira se stacionarno (na zid). Ovaj 
proizvod mora biti obavezno instaliran s daljinskim sustavom 
programiranja. Takav sustav povezuje se preko pilot-zice na 
proizvodu. 

Modeli CMG-TLC/OM 2, CCG-TLC/OM 2: instalira se na 
~~ne?sni (mobilni) naéin. 
Podeiannje grijaé (vidits stranici 2-3) 
Up-,,nje o umrzavanju 

Vet ure<1ajjeopremljen fUnkjjjom lcoja bi 1rebala UPoZolltl korlsnilaldajesobna temperawra pala iSl>od 3 • C. 
Kako to radl? Kada uredaj 0Ckr1Je da Je temper81Ura pala lspocl 3 • C, crveno svjetlo te 1reptall. 
U tom sloc.aju, preporuCUjano da uldjuate vai uredai u nacin rada protiv smrzavanja kako biste izbjegU oitaéaija u sobi. 

Kako podeaiö rnode Comfort? 
Naein rada Comfort omogu6uja da podnesi1a ~ljenu temperaluru pomoéu relJUla\ora. 
Postavile prelúdac u polozaj B ~. zatim poslávile regulator e u ze!íeni polozaj. Ako je $cbna tempe"11ura niza od zeljene, 9Vjetitée 

indikalor zagrijanija A. Priúkajte dok se lemperaWra stabiizira. 
Kako poduiö natin rua ECONOM? 
Nacin rada ECONOM pomaze da•• omanji t,,mperaWra naci na rada Comfort za 3 - 4'C u vrijems dok je soba prazna. Preporucljivo j& da koristite 
owj naein rada kada je odsu1nosl korisnilal u prostoriji prelazi 2 sata. Postavite ld- B u polotaj ECO, zatim postavile· regulator C u zeljeni 
polotaj. Ako je sobna temperatura nli!a od pd<azatelja, pode!enog u moduli ECO, svjetitte indikator zagrijanja A. Pll6ekajle dok se temperallJra 
$labilizira 
Kako p-iö ,_ cProtiY ulecfivanj■-7 
O,aj naé:in odgovara polo:aju ragulatora. koji Cuva soonu temperaturu olprilike 7"C u slueaju produt- odsutn06ti \/lasnika (ooiaio p..i<o 24 gat;J, 
Postavite ldizat B u polo.taju * . 
Kako ze1cgue111 UPNIVI "'1)e? (YlclNe •tranlcl 3) 
Kako bi se izbjeglo n8008kivana promjena u poatavlalma, moiate blokirali ili ognmiciti napradak regulamra C i blokirati klizac B. Oa bi lo ucinili, 
uklooíte jedinícu iz zidnog drzaola Na poledíni ku6iáta tem,OoStata ukloniti igle D: 

Polo1aj E zakljul:ava reeulalor. 
Polo!aj F omoguéuje ogranillavanje raspona pode!avanja regulatora. 

- Polo&J G blokira klizal: a u zeljenom natinu. 
f4µg9@1:tS+i!i~M=i•· • 

CMG TLCIOM 2 CCG-TLCION 2 CMG TLCJFP 2 . 
Soecifikaciia 1 Simbol vriadnost 1 Jedinica 

T-lnska naaa 
Nazivna toolinska sruana 1 Pnom 0,5-2,5 1 W{ 

Mnlmalna toollmlka snaaa 1 Pmin 0,0 1 W{ 

Produfena mak3imll!na-Mnsl<a naaa 1 Pmaix.c 2,.5 1 W{ 

Dodatna ootrolnla enerolte 
Na ni:1NAl'Y'li toolinskci snazi 1 elmax 0000 1 W{ 

Na minimalnci toolinskoi snazi 1 al min 0,000 1 W{ 

u sn1n1111 mlrCNanla 1 alsb 0,000 1 W{ 

TID kontrole toDllneke -a• 1 eobna temnel'lltUra 
Soeclftkaciia 1 Jadinica Dod.-ne informaciie 

Eleldronska kontrola tomoarature u -•-"I 1 -mlranla 
CMG-TLCIOM 2, CCG-TLC/OM 2 1 da 

Elektronska konlrola tamnaratur• u -ortll t n--lnlnta za lledan dana 
CMG-TLCIFP 2 - O,sJ prdzvod mora bNI obaV81ffl0 lnelellran s daijln$lc.lm sus1avom 

da r>mnramlranla 
Oetal• """''l• konlrol• 

Kontrola temr>eralure sa senZ<ll'Om orisu4nosli korisnil<a nema 
Kontrola tem1>0ra11Jre u sooi s otvon,nim senzor PN)Zl)l'Skoi nema 
Oo,,;;a kontrokl i~ daiine nema 
AdaplJvna kontrda ektlVlldle nerna 
Ollranleelranle tralenJa el<tiveclle nema 
Senzor u crnlm lootu lalobusl nema 
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HR 
POOACI ZA KONTAKT 

JAMSTVO 

ATL lntemalional 
Tél: (+33)143838001 

58 1Wenue du GénéNll Leclorc 
92340 Boul0-1&-Reine (FRANCE) 

CNAJ DOKUMENT TREBA. SE CUVATI U KORlSNl<A 
(Ovoj certifikat se prikazuje samo u slucaju lume) 

OVo jamstvo primjenjivo je za 2 godine od dahJma inslalacije ili kupnje i vrijedi najme 30 mjeseci od datuma proizvodnje, za 
odsustvom drugih pn,letih dokumenala. 

Jamstvo polcrfva zamjenu Ili opskrt>u dlJalolla za zamjanu p18poznota nolspravna I na predvlda bllo koju naknadu -•· 
lzlazak li troikove rada i prijevoza placla korisnik. 
$181& uslijed n"l)ravilne inslalacije, veza,e sa eleldlitnom mratom kaja ne zadovoljava standarde, sa nec>ravilnim kotitálnjem ili 

nepoJloYanjem uputa nisu pokriveni jamstvom. 
OV&J C<lltifikal mora se preöooii samo uz obraéanje sa tulbom pnwna prodavae& ili instalala,a, l.lljedno sa d0kQZOIT1 o kupnJi. 
Odredbe ovog jamstva ne iskljutuju pnmjenu lwp<:em pravne za&tile od kvarova i skrivenih nedostataka koja se primjenjuju u skladu s 

CIMkom 1641 1 drvglm Clanclma GracJa.118kog zakonlke. 
Za dol>lvanJe )ems!Vane U$1uge, mollmo Vas obretite se gyom dl&t~butaru 111 lnstsleteru. Po defaultu, mofata 118 obraHti na edrew: 

ATL lntemalional: Tél: 1 +331146836001, 58 avenue du Général Leclete 92340 Boum-la-Reine /FRANC El 
Tio ureösla 1 
SeMiskl-• 1 
lme I adresa iruoca 1 

PeCATINSTALATl:RA 
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BG 
F119 DESIGN C EJlEKTPOHEH TEPMOCTAT 
YDOA 
Map1C8 Allantle, t<OATO Cbll.léCTBY88 0T 1988 r., e M388CTl<8 CbC CIIOAT8 cneu•an- 8 o6nacna Ha OTORJ1lffllnH• CHCTeM•. TOnMMHeH 1JOM4'<>PT 
M •1<0t<OM•• Ha 8Hapl'IIII. 8 8GWMA H081411 MOAM F 119 ln.lV11,T8H\4 40-l'OAHW8H OMMT H HH~•·· HB,QllBaM& ce, 11& H8WMAT 11POA)'ll'I' H8m.nHO ute ·~°"""" aaw'"" H)lll!QM, 6narCA8f)MM S., 3a .llOBePHéTO 1CbM M8!)"81'1 All8ntic! 3a nOllé«e NHq>Op..a.,.. sa oco,,,.. HBWM pél.UéH"" .11o6pe 11ownH 

Ha cellta: Wf!W,Qtlanuc-cgmfort.com 

MOHTa>K 

LU.o ce OTHacs:1 AO MOHTa.>Ka, B"1>KTe 1a6e11KaTa Ha np0AYKT8 VI 

pbKOBOACTBO Ha no1pe61,11e11s:1 l.faCT 1/2: apTVIKYil U0621980. 
MoAen CMG-TLC/FP 2: MOH11,1pa ce CTa41110HapHo (Ha 

CT8Ha). Toea yCTpOHCTBO 1ps:16ea A8 6bA8 VIHCTa11111paHO e 
AVICT8H4lllOHHO KOHTpo11111pyeMa nporpaMHa ClllCTeMa. T03111 Tl,1íl 

CVICT8Ma MO>Ke ,Qa ce CBbp>Ke '-lp83 ílll1110THll1S1 npoBOAHlllK Ha 

ycrpoHCTBOTO 
Mo.Qe111,1 CMG-TLC/OM 2, CCG-TLC/OM 2: MOHn-1pa1 ce s 

,g~~k7,P,,f111M8 (M06lll11H8) eepCll1fl. 
Ha<:TpOMBIN• Ml KONNlfNIP (B><. CTp. 2•3) 
3aMPUJIBaMe np9AYnpe>cAeH"8 

Yc,po~CTBOTO .. " CHaeíA&Ho e Cl>)IH<LIH• 3a OP"AY0-8HH8, KOfaTO CraliHara BM TeMnaparypa • llOA 3 • e. 8 T03M cnr,~ 
'481)88HaT8 C88Tfll1tta MMra. 

npenopv-1ae.M& BM ll/f nOC"ramtre ycrpobaaro CM a pe>OIM Ma aaMpaaRNM&, aa AS watierMam 11CA1<an..a pM(J( OT anowaaa.Ma Ma 
CT3AT8. 

l<aKAI HaC'l'l)OM - KOMIIIOPT? 
"-'4M KoM<j)q)T fl030()flA8' AI yc,llMO .. -••ara TBMneparypa C 110M01J1 Ha.perynaTOp. 
Hamacere KOIO~ 8 a nOllOJICtlHMtl <l' , Clle-1 TOiia ycra11._,-9 perynarop C a H&05X,W,MOTO ílOllOJICtlHMtl. tw, TeMíl9ll'llYPa a 

no~tJHM9 8 11(),HMCKa 0T )1(908HSTa, C88T83 ronnMHHl4AT MH,Ql,!UTOp. A. Ha,4~Ta. ,QOKaTO T8M08p.8'TYPaTa C8 CTa6MnM3Mp8. 

l<aKAI HaCyPOII pe»N El<OHOM"/ 
Pe>«MM EKOl<OM noollOAAaa Aa nOMMJ«alla r••mepa,ypara Ha pe)MMM KoM<l)opT Ha 3 - 4•c a nap•~· Ha OTCl>TCT8"G Ha xopa a nOMOWBM•e. 
npenop1>'<B8 ce •311CmB8Hlrr0 Ha TOSM pei,o4M a cnr,aMTe, 110raT0 noMeuteHHeTO He ce o&ITOaa OT 2 •aee. nocraaeT& ~ B a nonO>l<eHHe 
ECO, ene.<1 TOM IIOCT911M'8 pe,yMfop C H8 >KWIBN!rre TeMnEipa,ypa. AJ«> TéMIIGP8TY1)9T11 R nOM9Ul&HHeTO é no-HHC"8 0T 311A9/l,effflQ 9 l'G"""" 
ECO, coe,-oa ronn""""" MtV:lMK8TOp A. 11.....ai<re, ,1100<aro 1et.<neparypara ce cra6omMSNpa. 
l<AKAI H8CyPOII -M AHTM3AMP'b3BAHE? 
T03M pa,t(MM CbOTIS&TCTay&a H8 Toea nonCDK8HM8 K8 perynaropa, K08TO il038011RB8 AB r10AA'bp)K8 8 OOM8lqetM8T0 TeMneparypaT8 OKOilO 1•c npM 

Abllro OTCbCTBMe Ha nansOBSTenM (o&!toioeeHO noee'-le or 24 1i.1ac:a). nocraaere MbSl"IN B a nonmKeHMe * . 
KaKA16noKNpa ynpuneNM•?(""'- crp. 3) 
3a 11a ce Ma5811<& Hell<enaHa ílPOMAHa Ha HaCTpo~ICl<T&, 8WMQJICIIO e Aa tillo«Hpa KIT• OrpaHlf!H ynorpe6a Ha pa,ynaropa C M 61101\Mpa 11/11,3fa' 8. 
3a roaa ílP9MalOl8T9 YP'lll3 OT CTtlHHara KOHao/la, 8 3aQHaTa ~acr Ha l!Ol)nyc Ha T91'MOCTaT ocao6oAere UIHCl>Toae D: 

n03~-A E M03000Jl8G j:18 61,0l(MpB perynaTCp. 
nO)•~•A F noaaonABa llll orpaH.-M A14110a:!OH Ha H8CTPOMKl<T8 Ha perynarope. 

- nos~•A G nosao/Ulaa llll 6l'IOIOIP8 M-.ara• B a Jlle/lllHAA T"'· 
f '·12·1id#a:r➔l9Ml:f·1' [•JU 3,Vi 

CMG TLC/OM 2 CCG-TLCIOM 2 CMG-Tlc,y;p 2 
XaO&KTftOMC1MK8 1 Ct1MB0fl 3tUNBH..a 1 EnMH..,,a 

T01111MHlt8 _...11HOCT 
HOMMHanHa toru1MHHa M0111u,v,,r 1 Pnom 0,5-2,5 1 kW 
MMHMMartt8 ronnMHH8. MOUJ,HOCT 1 Pmin 0,0 1 kW 
nbll ........... 0-ttta M■KC14MilflH8 TOOnMHHa MOWHDCT 1 Pmax.c 2,5 1 kW 

IUVl'llnHMTltntta KOHCVM■WUI Ha 8t18DFMR 

n014 M81CCMM8ntta TOOmtHH8 MOlllMOCT 1 elmax 0000 1 kW 
n01,1 MloliMht&nH8 TonnMHHB M""''1H0Cf 1 elmln 0.000 1 kW 
8n_,,._,.,_.,.,._,M 1 ehb 0,000 1 kW 

TMn "* KOHTIIVlt.n H& TOIVIMHHa ..-, •• HOCThw111n• ... ·TU- 8 no ............. 

XaoUTflOMClMK& 1 Eo.Mtt14WI 11 .......... "HMT811H& M.........,...._.a, ,....., 

Ene--ottett KOH......., .. H& WMne..,•--- a nD_.Wl!:HMeTO 

CMG-TLC/OM 2. CCG-TLCIOM 2 1 na 
Ena ....... OHtN ko~n ... T$Mn•-'l'V-. no•11-MMtTO „ nnor--,.,. .:11a-nMMWlTa 11-nMMltMOl 

CMG-TLCIFP 2 • Toaa ycrpoöien,o rp•6aa ,11a 6bAe •MCTan•pa•o e ,,,,, 
JlMCTBHUMOttNO IJOttT0Oll"0ve..a n0011)8MHQ CMCTeM8 

LIDUTM9 OOLll,1:N KOHTl'I ,_ 
Konvon H8 T8M0808 rvnwn1 C'bC C8H..V.. 38 0D14CbC'T8Me H8 nnrne6KJ'W1FI MAM8 
Konvon Ha TeMneoa rvnwn1 a nOMewettMe e cettaoo Ha OTMnn8H noos0~1 HflMB 

Onuw. H8 IIDHTD011 HS nA'CTOAHMe HflM8 

AD&nTM&eH kOHTDOM HS 8KTMBM08He HAM8 
Qn"11ANM"888HeT0 tt8 nrvm'bJUKVITet»cOCTTa H8 8KTM8M08He HflM8 

C..Jnrn..T C 't8DH8TII TIJlllC& HAM8 
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BG 
KOHTAKTHl'I HM 

ATL lntemalional 
Tél: (+33)143838001 

58 BY8!1ue du G6n6Nll Leclerc 
92340 Boup-ia-Reine (FRANCE) 

li·'t1Uh,l; ■ 1 1 
T03M ,qol<YMEHT TPR&BA M CE CloXPAHRBA OT non30BATEIUl 

(n°""""""e TOOM COpTHq,MK.llT CBMO • Cll}"IB~ HB -,6a) 
T83M rapaHI.IMR oe npMnara B 0p0Abf1)!(8HMe Ha 2 rDAlOIM 0T "araTa Ha MOMTIS>Ka KllM nm:ymca M e BafDIAHB 38 M3KatMan8H cpOK OT 

30 Mece4a OT A8T8T8 Ha OpoM3BqD,CT80 npM mtnc:a Ha APY™ npM,::fpy>«a881.J.4M ~CJKYM8HTM. 
Íap8MU,"1RT8 nOKpMIIB 38MJIHBTa lllnM .qocraBlalT8 Ha '-lacTM aa &BMAMa HB .O,~M M M8 npeAQC'T8BSI' MMICBK98 k0Mn8MC8l.lMA 38 

Orm,lY9Wle. CTO~HOCT Ha paCíoTK II TJXIHa!OPTMPaH& nna111a norpe(iMTilll. 
nosp"°-111 nptiNMN$HM 0T MenpaBMnHa IIIHCTart-e4HA. C MOW,HOCT Mpell(a, IC0RTO H8 orroaapR Ha CTaHAapntTe, Men~BMnH3 yncrrpe5a. 

Hflll HOllpalll!JlHaTa yncrrpe6a Ha HHCTPYKIIIIM e Pl>KOBo,qc:TIIOTO, HG ce ílOKl)IIB«T OT rapaH~ll~Te, 
To:>• cepr.cp111<BT e np,w,er Ha np<111CTa1111H8 Ha <:aMO paam-ero Ha ><anl5aTa aa Thpf'OIIOU Ha .qpetiHo ...., o&<sall 

•HCTMSTOl)é, !89'!,HO C.QO«a38TencT'80 sa IIOl()lnl(ll (CLC •Hao~ce HB npO/la ..... a) 
PaanopE1AfíMTe Ha"'~" rapaHl.l"~"" ~oa~ H& 14!10110'1aST np•naraHeTO or i<ynylla'la Ha npae><a"' 38UlM'T8 c~y Aa<l)e,mo • 

C,q)MTH ,Qeq)GKTH, l<OHTO oe nplUlllrar • C.0T-CTOll8 e s,,eH 1641 • ,QpyrnTB sn&Hoee HB rpú<,Q8HCKMH npouecyaneH --· 
3a A8 AOJ'IY"l!Te f81)8HUH0HHO o6cny)l(eaH&, Mon~ C8bPlkeT<, ce C IIQWMll A•crp•6yTop 1<1111 IIHCT8naTop, no n011paa&,peHe MOll<&Te 

na ce cllb~=c: ATL lntemational: Tél: 1~331146838001 58 avenue du Général leclarc 92340 Boum-1&-Raine IFRANCEI 
TMRHa-na 1 

·.or1oMettHOMM 1 
t\Me M an,._ H8 ~nva&t.ta 1 

OE'IAT HA MHCTAIIATOP 
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SL 
F119 DESIGN Z ELEKlRONSKIM TERMOSTATOM 
Uvod 
Znernka AllanUc dele od 1968 leta ln Je znana zar,,dl svoje speclallzaclJe na podr<Xiju ogrevanja, toploo,ega udobja ln vateevanja z energlJo. V 
mockllu F 119 Oe<.lgn, ki gte ga kUplll, 150 zdrutenl 40 let lzku&enJ ln lnoveclJ. Upemo, da bo ne& l%delek zadcwoljll va&e potrebe. ZahvaljuJemo 69 
wm za zaupenje znemki Allanticl Za voo infamacij o Y3dl na!ih re!itvah, dobrodolíli na spletni sttani: www.allantic,<;omtprt.com 

Namestitev 
Za monta:zo glejte tablico na izdelku in navodila del 1 /2: artikel 
U0621980. 

Model CMG-TLC/FP 2: lahko namestite nepremiéno (na 
steno). Ta izdelek morate nujno namestiti s programskim sistemom, 
ki ga lahko upravljate na daljavo. Ta sistem lahko prikljucite na 
krmilni kabel naprave. 

Modela CMG-TLC/OM 2, CCG-TLC/OM 2: lahko namestite v 
~renosni razliéici. 
UPORABA 
Nutavilav konvoktorja (glejle atran 2-3) 
Opozorilo m prepreéevari• .zmrzovenja 

Va§a naprava Je opremljena s runkciJo, ki va! obVes11, ko temperatura prostora pade pod 3 •e. 
Kako deluje? Ko naprava zazns, da Je temperatura pad la poci 3 •e, bo za6ela utrlpstt rdooa luö (glejte sllko). 
V 1am primeru pripOf'OCamo. da na napravi vklopite odml'Z[Wanje in sas tsrn izognete tvaganju za nutanek ikode v prostoru. 

Kako n„tavi1i nacin KOMFORT? 
Naein Komfoll omogoea nastavitev Zaene tempfllllture z regulatofjem. 
Naolavite stikalo B v polol!aj '!l'. nsto naslavite tégulalor C v ieleni polo&j. teje sot>na fempetatura nizja od ielene. se vklopi 

toplotni indikator A . POCakajte, da temperatura se ustavi. 
Kako nutavi1i natin EKONOM (VAR<!EVANJA)? 
Nacin Eoo prispeva k zmenjianju tempersturv v nacinu Komfort na 3 - 4• C v i:aeu, ko nikogar ni ·v pro&tau. PriporoBjiva je uporaba tega m1Cim1 v 
E><imeru odsotnost upcnbnika v prostoru za vee kot 2 un,_ Nsstavite robco B v polotaj ECO, potem nsstavite regulalxlr e na zeleno temperaturo. 
teje sobna temperatura ni!ja od kazalca v Nllinu ECO, se vklopi toplotni indikslor A. Pooakajte, da temperstura se ustavi'. 
Kako ... ~11 naein PROTI ZMRZOVANJU? 
• T a nacin ustreza polo.zaju ragulalorja s kalerim lahko nastavite priblizno r C lsmparalura v prostoru v primaru podaljiane odsolnosti lasmil«w 
(oblea]no vee kot 24 urJ. NeGtavlt& roe1co B v poloüju *. 
Kako bloklrate IUmlJ.nJe? (glejte stran 3) 
Za p~reCellanJe nep~eekcwanlh sprememb v nastavltvah lahko bloklra1e 811 ome,te regulator e ln bloklrate roöloo B. v fem prlmeru odstranlte 
napravo iz atenskega noeilca. Na zadnji s1rani ohiija termoatata, cxlstranit.e zatiéi D: 

S polo.iajem E zaldenéte ragulalor. 
Polotaj F vam omogoei omejiteY nastavitev regulalorja. 
S polo.fsjem G zsklanele rocico B v ~eni naliin. 

KARAKTERISTIKE MODELOV 
CMG-TLCIOM2, CCG-ll.C/ON 2, CMG-TL~P 2 

Karakteristika 1 
Topotnamcri: 

Nominalna toplolna moc 1 
Minimalna toplotna moC 1 
Traina maksimalna toplolna moe 1 

Dodatna ...,...,. alaktricna anarllii• 
Ob maksimalni toplolni moci 1 
Ob minimalni toplotni moá 1 
V naeinu pripra,Aienoatt 1 

Naeln _,. toplot,- mo6Vaobn• l[am~rature 
Karalderistika 1 

Elektr-ki n•- tampon,bJre v proston, 
CMG-TLC/DM 2, CCG-TLC/OM 2 1 

Oznaka 

Pnom 
Pmin 

P ffl8X1C 

almax 
el min 
lllsb 

Enota 

Ja 
Eltk1ronsld nactzor temporature v proaton, ln proaramlranl• :r.a teden 

CMG-TLC/FP 2 - Ta izdlllek morate nujno namesliti s programskim sistemom, ki ga lahko 
Ja uoravl•..,. na dellavo 

Druae onclle za nadzor 
Nadzor temDerature s ssnzoriem -ost urorabnika ne 
Nadzor temDerature v o,ogtoru s sen7 nrie,n t'VW'lnA<"l::r. okna na 
Nadzor na dallavo na 
P~l-lllv nsd:zor eklllllrenls ne 
Omeiltev ~•anla al<tlv•"''• ne 
, .,alo s e.no 2oalco ne 
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1 Stevilke 1 ME 

1 0,5 - 2,5 1 WI 
1 0,0 1 W{ 

1 2,5 1 W{ 

1 0.000 1 W{ 

1 0.000 1 W{ 

1 0.000 1 W{ 

1 Dodatne informaciie 

1 



SL 
KONTAKTNI PODATKI 

ATL lntemalional 
Tél: (+33)146838001 

58 1W8!1ue du GénéNll Leclorc 
92340 Boup-ia-Reine (FRANCE) 

l#t i;M:t51Z. ■ 1 1 
TA DOKUMENT SHRANI UPORABNIK 

(PredlOZite ta certifikat samo v primeru reldamadje) 
Ta garancija velja 2 leli od dneva namestilve ali nakupa in velja za najvee 30 mesecev od dneva proizvodnje v odsotnosti druge 

dodatne dolwmenw:ije. 
Garancija Djama zamanjavo all dooavo okvarjenlh deklv ln ne pradvldwa kakrtn99a koli nadomestila lkode. 
Strolki gradnje in prevoz plal:a upo<abnik. 
Garancija ne poi<riva P06kodbe zaradi nepra'lilne namestitY&, v ef~m ornre1.ju, v primeru ne uslleznih slandardov, nepravilne 

uporabe ali neupoltevanja navodil za upo,abo. 
CGl1inkat Je potrebllo predlo2iti le za obravnavanJe reklamacije di&tribute~u ali mon~u. &kup~ s potr<lilClffl o nall\Jpu. 
Dolol!be te garancija na ~ue.Jjejo izvajanja pravne zattil,i kupca pred napakanli in skritimi napake, ki se uporablja v skladu z a. 

1841 ln druglh cllenov Clvilnega zal<onlka. 
Za p,ldobi\ev gnndjskega $4ll'lll$a, && obmlt., na svejega dl&lrlbuh!lje. all monlal'J<\. Prlvz.to Je, da S& 1udl 1"'1ko obmete na nMiov: 

ATL lntemational: Tél: 1+331146836001, 58 avenuedu Généf81 Leclerc 92340 Bourn-la-ReinelFRANCE\ 
Tio nanrave 1 
Seriiska lte'lib 1 
lme ln naslov ku-- 1 

ZIG MONTl:RJA 
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EL 
F119 DESIGN ME HAEKTPONIKO 8EPMOJ:TAT11 
ElCNIYWVII 
Máp<a Allanttc, f'l 01T0fa umtP)(a anó to 1968, dvco yvwcn~ v,a n,v ~tóiKtUa~ T'fJs ""'°' 1oµta 1oN auat11µdTwv 8tpµava11.;, 9tPIJIKJ\<: clv1xm, KaI 
t~OIKOVÓllll<11'1, tvtpytia{, :i:TO vta µOVTt>.o nou ayopá()'a:tt F119 Design txouv tvaWl'(ffw8tf <40 )(j)6vla qJnal)la, 1«11 kOIVOTOIJÍO(, E.Anl~OUjlt ÓTI TO 
11poi6v µa<; 9a 1<nvono,~oto t(ol,o•Mpou "' ováyict<; oa~ Io<; tuxap,a,o,úµt y,a ,qv &lffllO'TOOÚVfl aa<; a,o Allan6cl 
ntpaoóTtPt, nMpo"°pk.; O')(t'l1Ká µe 6.\a ta npc,T6vTa µa, ea l!Ptftt O"lll'I 10'1'00tMlia: WWN a11an119:<;om!Qá.com 
EyKaráaTaa11 
LXETIKÓ µE n,v EyKOTáOTaor, avmpt~TE OTl')V ETIKtTa rrávw OTO 
rrpo'ióv KOi Oli~ OÖflVÍE~ XP~CJ'l~ rrap.1/2: ílpo'fóv U0621980. 

MOVTÉAO CMG-TLC/FP 2: EyKa8fOTOTOI OT08Epá (OTOV TOÍXO). 
AUTÓ TO rrpo"ióv rrptrrEI va EyKa8íOTOTOI UTTOXPEWTIKÓ µE 
TflAEXEIPl<óµEVO CJÚCJTr')µO TTpoypaµµaTICJµoú. AUTÓ~ 0 TÚTTO~ 
CJUOT~µaTO~ txt1 ÖUVOTÓTflTO CJÚVÖECJ'l~ µtaw TOU crúpµaTO~ oörwoú 
TI')~ CJUCJKEU~~-

MOVTÉAO CMG-TLC/OM 2, CCG-TLC/OM 2: EyKa8íoTaVTal CJE 
io211Tn (KIVl")Tn) µopcpn. 
XP-HIH 
f>1í'1JIOf'I TOU .... ,.,.,. .. p (OVOT~T& OÚÍOO 2-3) 
AYTITTOyumKJÍ Aanoupyía alilonraíllO'I~ 

H OlJOIWJI\ oo_ ö1a6tnJ µ,a MJTOUpyfa t1Ö<fflolrlo11s II onola oas tv11µ<p""o 6TOV 11 8<pµ0<,:,aala !l<.Jl,aJ!ou 1lfqnt1 •ótw an6 rous 

nws AmouP'{tl; °""' 11 c:ru,,,,..,~ <M)(Vlll" B<wacpac,ta )(01.WlMmM anó 3•c, 'l .-,"'1 'PW'<M\ tvoo~ ovaj!o~~•D {llA- ,nmvu). 
Llf'IV ll<jlhTTWOTJ aunj, DOS OUVKJToilµ< va pu&(Jfom: llJ aoolWJlj DOS <>TII MITOUpyla «AVllllaywn<~S npoamaia9', rrpoomµtvou va arrotpand 
nJXÓV o:M>uvo~ 111Toj!d9µ1<711{Tf'I( O<aldcmJo11~ TOU oo,µcnlou. 
nws va pu8i,lo',TJ •'1 Acl,ouPV(a ANEl'.H/COMFORT; 

/\aroull'/f<X Ccmfort tmrptn" va pu811íam ,qv m18u1111r~ 8cppacpaaía 11< TOV pu9µoar~. 
Torro8&TI\Olt 10 Öl(IKÓITT'l B OT'l 8tari :si: ' OTIJ ouvti(<IO pu8(JfOT< TO ÖIOKÓTTTTJ e OTf'IV Cm8Ujlf'IT~ etaq. Eáv 'l 8tpµ01(poola TOi) 

l>wµatlou IIVOI Kótw arró r11v mi8u1111r~. aválla tv!il:1KT1Kfl AU)(Vfa 81:p116nrra~ A. ntp!JlVm µtx/ll va ara8,:parroi118c:f 11 8tpµOl(j)Q01a. 
nwc; va pu8111<7cn 111 •11A.m-oupyla O11tovo111a; 
/\aroupyfa Oll©VO!lla auµjl.W.tl OTf'I ~dWO'l Tf'I( 9q)µacpcro1a<; T'l( Át!TOU pyla( Comfort Kat<I 3 - 4 ·e v,a TO Xl)OVIKÓ 6oó0Tqµa ÓOO TO 6(4JÓTIO dllol 
ólit10. l:uv1crrdTco va XP'lO'l(JQffOltlTCO OUT~ 11 WIOUP{ia, ÓT<1'/ 'l cmooofCI TOU XMOtf'I OTO öwµ(mo vmp~vtl 2 wptc;, T onoetn'\<m Wol Mlcrillln\pa 
o-,riv 8tol) ECO, O'Tf'I auvtxuo. ,ono8tt~OTt TD pu8,.,o-,~ C O'Trtv tm8uµf'ITI\ 8c:pµ01<paaía. Eáv 'l 8tpµa<paoía 1ou öw,.,uíou tiva, O<átw cmó O<tÍVf'I 
rou 6tflaq OTf'I Aaroupyra ECO, avdllt1 fVÖtlKTIKI\ Aul(ll1a 8tl)IJÓTf'IT<I( A. ntp,IJM;tt llfxp, va O"Ta6tp01T01'18d 11 8tPIJOl(paata. 
nw,; \'G pu81'ÍC1&TI Tfl MITOUP'/ÍCI CaYTIWÍ{>; 
Ai.mi 11 Aarnupyi<t avoOOTaxd OTIJ 8ro11 TOU pu81,,cnn, 11 onoía 61a,qpd Tll 8tw01<paoía öwµatíou ot 111:pírrou 7 •e OTIJV rrq>ímwatJ naparmi)'ÉVt]~ 
arrouaías TWV IÖIOKTfllWV (ouvtíBws mivw OTTÓ 24 "'P"().PuBµian: TO pu8µ10'TIKÓ OTIJ Btafl B •X' • 
nwc; va KAlllk:iom TO ~pOOTI\P,O (avat~t oú,!6a 3) 
na va arrocp.:,Ycrt arrpoc,6Ól(IJ1t( QMavt( D'TIS puBµlotoc;, 1111optltt va AAt15tí>:11t ~ w rrtl)lol)lau ro l)OJ8µ1ar~ e KOi va ~•• ro e. roo va ro 
Kávm avró, CIP(Jlpfatt 111 µavdöa cmó 111 lldoll TOÍ)(0U. i:TO nlo'w µtpo,; TOU O'"'IJ~ TOU 8tpµ00TÓTT), "'°'pla'rt n<; 1<<!P<Flro«; D: 

0tm, E oc:>.t1!iÓNtl TO pu8j.lOT~. 
etai, F aa( 61vco Tf'16UVat6Tl)TQ va ntp,ol){ot110 tOpo<; rou pu9µoor~. 

E'·S2·;3,:1µfjr:P\i!fl.Wi:i®1?WPS e orílv tffl8urT1 Avroueyct 
CMG TLC/OM 2 CCG-TLCION 2 CMG TLCIFP 2 

Xa~rm~cm<d túu5ol.o -~ 1 M~auéo~n, 
~11n1av6c 

Ovouaanl(ft 8tDUlkn =•K Pnom 0 5-2,5 1 ~ 
EAd~IO'ffl 8tn11!•n I nuc Pmln 0,0 1 ~ 
JIIUVV"lm 8tou1x.r'l 1<NÚC Pmaic.c 2,5 1 kW 

Roóo..-ni ,uncrváAwon cvé -~ 
MfyooTf'I 9tpµIKIÍ IOXÚt el max 0,000 1 ~ 
EA.d~lum 8tn11j•n Jrrn1r: etm1n 0000 1 ~ 
AatOUnvw m,aunvnr el sb 0,000 1 ~ 

TÚlTOC 11:AmOU 8ll'DHIKI\ 1owúc / arnucm, ooíoc: 11 ..... ariou 
Xannrmno:an„á Movóc!a nnrYT8E'Tt( ffAmYlmnnÍ,S( 

HAo:TpoYIKÓ<; wyxa~ •'l~ &q,,.Of(pCICria,; OTO &w„áno 
CMG-TL.C/OM 2. CCG-TLC/OM 2 vco 

HAslc:rl)OYIICOC ·-1DC 8couoK~- 0'10 6-ffl!o ICCII "'"°" Yla rnv ailiou61la ll•~c:r61ala1 
CMG-TLC/FP 2 - Allr6 TD llpoiÓY nptno va t'jt<08ÍO'TQTQI UTT0Xpt<,)tl<Ó ~t vco 1nAexe,01t6u•vo a,)a,nua 11oovoouu,mauoő 

:IIAA<cmoA -· ou 
'E>.~oc 1nc 8couoKIVW'ffOC öwuariou ut ma8nrruvw na,_.tlTIQC 100 v_,,cm ÓYI 

CAtV)(O<; l'l~ 8tpµoKpaaía~ ~wµcrriou ... Clo8ijTIÍPG CIVOIJ(TOÚ napá8upou Ó)(l 
twvcrwnrra =ou cm6 cmóaTaori Ó)(l 
n 'c.&l'VVOC'M IM 
ntDIOC,O'UO<" ÖIOPktlO( tvtl1{01lofno= Ól(l 
a.n--.1 ... nnr ur u(Ujon omaíoo Ó'tl 
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EL 
J:TOIXEIA EíllKOINQNIAl: 

EíTYIUH 

ATL lntemalional 
Tél: (+33)146836001 

58 SY8!1ue du G6nér81 Leclerc 
92340 Boul'0-1&-Reine (FRANCE) 

10 ErrPMOAYTO nPEnEI NA.61ATHPEITAl1:TOXPHl:TN 
(r o mo,ono1ryr1KÓ au16 nopouotá(nm 1,1óvo a, m:~mwa11 Ka:rayyd.io~) 

H napo(Joa C'fl'ÜflOIJ 1CJJ(l)a v,a 2 xpOvia mró TJIV nµ,poµnvta av,tml!aroalJS j\ ayopc!s <m KJ)((J<1 6Jc1 v,a µty1cno XP0Vl<i> 61áarr111a an6 
30 µl)VliN an6 TIJV qµ,poµfJvla napayUl'/fJs a• mplmUXJfJ fM<l'IJIJS npOalllt:i-oN 61K01M0'/IJTIKWV. 

H "VY"'IOIJ <aMnnll TJIV CMIKaTÓOTOOIJ q TIJV napoxq <MaAAamiaiN VIO TIJV (MIK<JTÓIJTOOlj <MJTrolµalTKWI/ <Dl 6<v napt)(ll •o!Jla 
<mll(IJµl""'IJ VJa ris 91µ1,s. 

Tov epxoµó, 10 KÓOTOS TWV tP'{QOIWV KCI TIJ ll'TU<POpá lTAIJl)<ÍJVCI O XP~01Tl<; 
Zrw.,,t, nou npo•A~81JKQV OTTÓ AQVSoo-µtvq ty<(JTOOTO<llj, TO 61KlUO 1J"4><rp1•f'K ,vt,:,vc1as TTOU 6,v nAljpol llS TTpo(il(l'(poq,t~ QTTÓ TIJV 

K<IKJ\ l(llf\OIJ ~ IMI n\M<JIJ TWV o&w,oN XMOIJ, örv lalAOmOVTCII OTTÓ IIJV CWOIJOIJ. 
/\JTanúrm 1J npoc:rK6µ101J ,ou ma1ono11JT1KOO au,oe, JIÓIIO a• mp(mwcq ~, arov 15o1CM1i,ta ~ aro npóawno nou 

ffpcl'/JlfflOffOlljOt ffll/ tyl(crrdxrroofj, ~ 11t ffll/ cmó6tl~lj oyopó, 
o , ö1cnó~I, ,q, wpol)(la, (VV0TJOIJ, örv (ITIOK,\douv TlJV t,papµov~ anó Tt1V oyopaon\ •'l, voµ••q, Tlp0<7Toola, t\ll!VTIa arI, i:rt¼1t, 

KOi ,a •llUtá tNmwµam, 1J OTTCÍQ t'l'(lpPÓ{/;,CJ ouµ...,.,a µt TO 6p8po 1641 K016Mt,, 6p8po TOU >anwu Klix51<a. 
na va M~nt UTT~ft<; tVVÍllOll,, ffllKOIWN~CTlt 11t ,o ~1avoµta ~ TO'I ryKCTTaCJTdTlj oa,. Arró TTpotm>,o>;i\ 1111opt11t mkm, va 

m1K01V•·"""= cnn Ö1<CJ8uwn: ATL lrrt8mational: Tél: 1+331146836001 58 avenue du G6nérlll Ledarc 92340 Bourn-la-Reine fFRANCE1 
nnor-ouoKWlk 1 
!t1~-= ff~18uó< 1 
Ovoua KOi i5,,ú8t.Non TOU Q•"""hnf'ft'ft 1 

:EWAr!M TOY Ell>APMO:Elll 
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HU 
F119 DESIGN ELEKTRONIKUS TERMOSZT TTAL .,. ......... 
n Allde mérke, amely 1968 óta Ismert, mivel szakosodott a f0té6I r.endozerek. a hllkomfort és az energla-meglllkerllás 1erén. n On által 
megvésérolt llJ F119 Deolgn modellben megtestesftett a ,io éves lapa&Z!alat és az Inn011ácló. Remé, ok, hogy a tennékOnk mindenben megfelel az 
0n igényeinek. K6!120njük a biZlllmet az Al!an~c métl<a i~ A tovébbi részlekls infonnéciókért a fejlesz1ésein~ szlvesen meghí.;uk a 
WWN.atlannR:(X)IJlfqt com oldelmkre. 

Telepítés 
A telepítésre vonatkozóan figyelje a táblát a készüléken és az 
utasítás 1/2. részét: cikkszám U0621980. 

A CMG-TLC/FP 2 modell: helyhez kötötten (a falra) 
telepíthető. Ezt a gyártmányt egy távirányítós programozó 
rendszerrel kell ellátni, amely a gyártmányhoz való csatlakozása 
egy vezetőhuzal segítségével történik. 

A CMG-TLC/OM 2, CCG-TLC/OM 2 modellek: hordozható 
~W.~&~~l változatban telepíthetők. 
A konvektor beál ítiaa Qá&d oldal 2-3) 
Fagyautb llgplmeztllú 

A készlllélre olYIIII funkcló'lal rendell<ezlk, amely figyelmezte a a fetlasznlltól, hogy a szobaMméOléklet 3 e• 8111 esik. 
Hogyan müködik? Ha a laiszülák felismeri, hogy• hőmérséklet 3 e• alá Mik, ald<cr piros fényjelző villogni fog (lásd az ábrát). 
Ebben az esetben azt javasoljuk, hogy a készülékét fagyvédelmi üZénlmódba kap(:solja, hegy elkerülje a helyiségben keletltezó 

károkat. 
Hol!Ylln kell beállltani a KOMFORT llzemm6dot? 

A Komfort Dzemmód a l(lwnt hem61116kkllet boállltásllt la6zi lohetllvé a szabályozó segltséglM!I. 
ÁllitBa a B kapcsolót a 11' helyzetbe, majd állftsa a C szabályozót a kfvánt helyzetbe. Ha a helyiségben a Mmérséklet alacsooyabb, 

mint a kívánt. kigylll az A fijlé,; jelző. Váljon, amíg a hóméroéklal stabilizálóclk. 
HollY"n kell beillltanl az EKONOM u„mm6dot? 
n EkonoM Ozemm6d lehett!Wi teszi a Mmér.!éklet cs61<kentését a Komfoft Dze mm6dban 3 • 4 ' C-ra addig, amlg senki sem tertózkodik a 
hel~ségben. Jav$Sdjuk, hogy haszná~a ezt az ozemmódot, ha a felhasználó nincs a '20béban 1öbb mint 2 ór$ig. Amtsa a e kapCSQlót az éCo 
helyz,,ö,e, majd állítsa a C szabályozót a kívánt hómersékletra. Ha a helyiségben a hómársáklat alacsonyabb, mint a kiYánt, kigyúl az A fütás jelzö. 
Váljon, amlg a h0m6rs6kl« slal,ílizálódik, 
Hol!Yffl kell bQllltanl a JEOESEOÉS ELLENI Qremm6dot? 
Ex az 0zemmód megfelel a szaMlyoz.6 azon éllá&ának, amely lahelllséget ad fmntananl a helyiségben a 7 •e kölOII h&nl>rsél<letet a tula)donogok 
hOSSU1$ hlénya (élt81á.ban 1öbb mint 24 ó<tn ét) GMlében. A•1tse a e kapcsolót a * helyatt>e. 
Hogyan kell lezárni a veútlkt? Qéad 3 oldel) 
A beHltásban a váratlan valtozasol< elkerillése érdekében le lehel zámi, vagy ko~trtozni a C szabélyoz6 mozgésé~ és blokkolni B kapcsolót 
Ehhez vegye le a készDléket a fali konzolról. A termosztát héz hétoldalán vegye ki a D °"""okat: 

E pozlcióban lehet blokkolni a szabályozót 
F pozíci0l>Dn lehet kcrlétozni a szabélyoz6 belil ítáook tartnményit. 

• 0 jozlcióban lehat blokkolni a B rolót a szOkséges Dzemmó~an. 
iilif1~1•!Zl31 #'f❖l 

CMG TLC/OM Z CCG-11.CIOM 2 CMG-TLCIFP 2 
Jellemz6l< Jelölés 

HO!ell„11m6nv 
N6vl-• s h&ellesltm6nv Pnom 
Minimális h0tellesltm6nv Pmln 
Hosszan tartó Mteliaa!fflénv Pmax,e 

Klea6szMene--•zUs 
Maxlméllg h6tell8$ftménv mellett elmax 
Mlnlmálls Mtellesltm6nv mellett el min 
S1an~• 0zemmódbal el sb 

H6telleeltm6nv / azobah6m6re6klel ellan6rzk 11--
Jallemzl5 ~nu= 

A szabahllm6n6klet aleklronlkUII ellenllrz6ae 
CMG-TLC/OM 2, CCG-TLC/OM 2 laen 

AazobaMm6n6klet eleldronl- •llan&zéaa ée a héti --ramo11: •• 
CMG-TLCIFP 2 - E%t az esz.k0zl lávve26~het6 program02Ó rendsurrel kell igen 
i.sz«elnl 

Elle~en•- oaclc k 
A hGlyiségben a Mmérséklet ellenOrzése a felhasználó jelenlétének 

nem érzékelésével 
A helviséaben a h6mérséklet ellenórzésé a nvitott ablak érzékelésével nem 
Oocionélia kontroll távddaból nem 
Adaotív kontroll alcliváliÍSa nem 
Ak!Mlilés l~rtemá!1ak korlátozésa nem 
Erzékel6 fekele ao1~aI nem 
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Erték 1 1\16rték-=a 

0,5 - 2,5 1 WI 
0,0 1 w,{ 

25 1 w,{ 

0,000 1 w,{ 

0,000 1 w,{ 

0,000 1 w,{ 

Kieaészlti! infonmációk 



HU 
KAPCSOLATI ADATOK 

ATL lntemalional 
Tél: (+33)143838001 

58 1Wenue du GénéNll Leclorc 
92340 Bout•ReiniRANCE) 

EZT A DOKUIIENTUMOT A FELHASZ &LAK KELL MEGORIZNI 
(Ezt a tanúsitványt csak re.klam.áció eo*n kell f'elmuta"1i) 

Ez a garancia étvényeslthel6 2 év folyaman a lelepl1és vagy a vésállis napjától és érvényes legfeljebb 30 h6napi9 a gyértástOI 
számltva eljYéb igazoló okmányok hiányában. 

A garancia vmatkozlk a hibásnak elismert alkatrészak klcseréláaére V89'f helyattilk más alkmNz szállllására és nom nyújt 
"""1milyen kárpótlást a veoztesé9ekre. 

A kiszéllást. a munkav6gzés ellenért6k61 és a szállf1á8t felhasznAló fizeö. 
A nl!ffl megf,14916 telepllás, a szebványoi<nak nem megfelelQ villamos hálózal, a helytelen kezelés ~Y a kezelési u1aslllls~ 

foglaltal< mellOzéce mi alti meghibásodá&okra a garancia nem vonatkozik. 
E2I a taiOsttvanyt csak a k81'8$ked6 vaqy a lelepltovGI <128mbooi reklamáció -n kell felmutalni a vásárlási igazoló okmánnyal 

egyOtt. 
A Jelen gerancle rendalkez:ésel nem zé~ák ki • vall(I Jogát e _,.dalomra hlbáJ<. és rejl8lt hibák esetén a P1k. 1841. cikkely és egyéb 

vmalk~ó cikkelyek értelmében. 
A garancia érv6nyesl!é$ére fordulJoo a torgu-nezi> VtJt1'I a telepltö véllallo:>Q:óh~ Alapél1elmezéaben, ön fordulhat ez alábbi cfmre la: 

ATL ln1Bmational: Tél: 1+33l1'4U36001 58 avenue du Général Leclerc 92340 Bouro-la-Reine IFRANCEl 
KészOlék'lfousa 1 

Sorozats:zám 1 

Vew neve és címe 1 
TELEP11u BEJEGZOJE 
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ATL lntemalional 
Tél: (+33)146836001 

58 avenue du Général leclerc 
92340 Bourg-la-Reine (FRANCE) 

1 

1 

1 

..,.ull.llJé~ 
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RU 
F119 DESIGN C 3ílEKTPOHHblM TEPMOCTATOM 
Be-rynn-e 
Mep1<a Allentle, eylllecTB\'IOUIM e 1968 l'OA8, MS88CTH8 6nat'OA&P-" eeoe~ ene11Mat1-HM B OClnacTM CMCTGM o,onn-11, Tennoeoro K<NCP0PTB " 
3IO>HOMMII 311epr•H. 8 nl)M()lipeTeHHO~ BQMM HOi)~ MOAen• F119 Oe&lgn BOMOTMnHCb 40 ,m onblT8 M HOB8lll!il, HaQ-, '<T() H8W8 M3A&nMe 
nonHocn.o y,11oone,oop,,T aaw• norpe6ttocn,. 6nllfQll8PMM 38 11oeepice • M"l)IIS Allantiel /IM n011y,,e""" nOApc6Hoii MH<j)Op.._• o6o acex 
H81UIO( peweHIIJIX nocen,,e caltT www,attanpo-comfort.com 

YCTaHOBKa 

Q)lllpM8HHyt0 Ta6nW-lKY Ha ŰTHOCIIITenbHO ycraHOBKL,1 CMOTpl11Te 

L,13,Qenllll-1 1,1 IIIHCTPYKUIIIIO ~aCTb 1 /2: apn1Ky.n U0621980. Mo,ae.ni,, 

CMG-TLC/M 2, CCG-TLC/M 2 Moryr ycraHa0m10aTbC~ K8K B 

nepeHOCHO~ sepCIIIL-1, T8K III CT8UIIIOH8PHO. 
BHMM3HMe! 3anpeu,.aeTC~ 1,1cnonb3OB8Tb KOHBeKTop e 
noBp8>K.Q8HHOll'I BlllflKOIII, WHypoM; CHIIIM8Tb KO>Kyx np111 BK.nlOY8HHOM 

B 3J18KTPOC8Tb KOHBeKTope; H8KPb1B8Tb KOHB8KTOP Marep1,1eC1, 

1
~gj,~X~:i:~M"1 OAe>KAbl III T. n. 
Hac:TpOMu KONIIIKTOpe (o.,, ClJJ, 2-3) 
np-,qyn-MMI npo ••-•-

Ycrpoílcn,o C>!SopyAoe&HO Cl)yH1<4Me~, ICOfOpall RPOAY,..,""<A8<'T BBC, l«l~a TEMneparypa BSWetl <OMHSTbl """"' 3 ' C 8 3TOM en:,,<ae 
MMraBT IKPBQtaR naun<Nica. 

Mbl p-••AyéM ycraH8an"881b ycTPoiícn,o a pe,<>,M 'AHT1o13AMEP3AHl1E", sTO&. "36e><m• P•C<a noapOl\ll•••• oawei\ 
KOMHaTbl. 

KaK YCfflHOIIMT„ P8"'"" KOM<IIOPT? 
PG)KMM KoMq:)opT rlOOBOflAGT )'CT81-4a&nMB8Tb MY)l(M)'IO rawnapmypy C OOMOU,ILIO perynATopa. 
YCTIIH06MT8 nepeKnl0~8TBnb 8 8 OOll<XllteH• ~ 38T8M H8CTp0MTit perymnop C 8 Hy>KH08 0000.IOBHMe. 8 Cll)"488 8Cf1M T8Mnep8Typ8 

8 nOM~EttfMM HMMW >K.81111T9tlbHOK, aarq:,MTCR MtfAMKBTOp Ha,peea A n~CDKA~•m,, no«a Teuneparypa CT8Ó4nM:aMpyerc.A. 
KaK Y,:TIIHOIIMTlo pe••u 3KOHOM? 
Pe)«MM 3mt10M n03BOl'UleT CHK)l(Jllb TeMnepSTYPy pEQlMM8 KoM(l>opT Ha 3 • 4•c Ha TO llpeMA, 0()1(8 B nOMeU48Hl4H HMKOrO HeT. Pet<OMettp,yeTCR 
MCO(ln!!.30Ban. ~TQT p 8)1(14M 8 TeX CJ'l)"-18AX, KOl'A8 ll8PMOA OTcyrcT8"1A nonb3()8'8T811SI 8 OOM8UWHMl4 np&8WC,MT 2 ~aca. YCJaHOIWITil 6eryMOK 8 8 

OanCDK8MM8 ECO, 38T8M ycraMOIMTb parymm:>p C Ha )1(8J'188t.AYIO T8M08p&T)'py. EcnM TeMnepwrypa 8 OOM81J.18MMM MM)K8 OOKB3&Taf1Sl, 38ABMMOíO 8 

l)e>t<>IM8 ECO, 3af01)KTCR •HAMQT<ll> Harp&ea A. ílOAO>K,Ql<Te, n01ta TeMnepaiypa He cra6•11Ka•pyerc11. 
KaK YC:fflHOIIMTo, pe,ttMM AHTl13AMEP3AHl4E? 
- 3Tot pe>QIM COOTBE>TCTBYBT TOMY "°"°"""'"'° pe,yn,m,pa, KOTopoo nooaoru,at nQAAGpll(MBQTb a nOM9U18HMM T8"'"8PBTYPY np14M1431ffat11.HO 
1•c a cnysaa ,o,nKT811bHOf'O OTC)'TCTIIMR ,.,.. •• (•"" np-110 6onee 24 sacoo). YcraHo8MT& 6eryHOI( 8 a"°"°"'"""• '!l<. 
Ka• allno«Mpoa11T1o ynPll•,.-? (CM. CTp. 3) 
Bo M300lK8MMe HOOpeA9~8MMOro M3MCMeMMfl NaCTpoeK, MO)l(M() 386nOIG4p088Tb Kf1M Drp8HH'-IMTb- X0A pcryru:nopa C M 3afirlola,\poearb 6cfyMOK B. 
Anll 3TOíO CHMMMTe nPM(Sop C HilCTeffH<lrO ICl)()HWTeilH8. Ha Tblnl>Hol! CTOpOHe KOPllyca T8PMOCTaTil WTRHIITe WTw:prw D: 

003MqMJI E 0038011A8T 3a6JlOK•po•an. pe,ymrrop. 
íloo•~·" F nO>B011R8T OrpSl<IISKTb A14811830H H8CTpo8K peryMTOl)<I. 
íl03MqMII G íl03llQllll8T >a6no«Ml)OllaTI> 6e7H01t 8 8 H=OM fflM<l• 

1t·1tuoa· - ■ - -3TOT ,QOICYMEHT ,QonlKEtl XPAHICTbCfl Y nonb308ATVUI 
(npOAbRBAA•Te 3TOT cepT•Q)MKaT T0nbl«l a enysae peK118M8 ... M) 

3te rep8HTIIJ! npMMeHMMa 8 -· 2 ner e ll8Tbl ycraHOBl<M MnH nOK}'nlOI M lleilCT8Mtenl>H8 8 Tll'<eHMé He 5anee 30 Me<:IIUOB e 
p,8Tbl H3f"OT0Bn8HMR nl)M arcyTCTBMM AOnonHl4T811bHblX 11DATB&p~a10~AOICYM8HTOB. 

rapaHTWI pacnpocrpaHSt&TCR HB Ja\8HY MllK OOCT8BIC)' A8T&n6M UBM&H npmH&HHl,IXAecpel(THblMH M H-8 nP9AnonaraeT Kuon>-nM6o 

80SMCUJ,8H.ul y6b!TKOB. 

8ble3A, CTOMMOCTb paOO'T K TPatta10PntPOBIC)' au18"fM88eT OOllb3DB8Tenb. 

noape;iMA8MMA, CaR.3aMtU1118 e Menpa11111n~ ycTilHO■Koit, e C$lW0 nM'tllMMA, ... COOT'BeTCT&ylOW,8~ CT8MMPY3M, e MenpeMCSl~MWM 
HCOQOb8088MMeM MnM Meoo6mop,eMMeM MHCTPYl4M"' py1C08QACT&a, Me Oaq>b18810TCR rap8MTMeM. 

AaHHblA oepTMQ)Ml<aT nQlllleoKMT flPlllbl!IIIMHMIO TQ/11,IO) nPM o6pa11,18HMM C P811118Ma11Meil K AMCTPH6blOTOp)' WIM }'C'raH08LQIII()' 
8MeeT8 C AOll)l,..HTOM, ílOA11>8jUIA810114MM noKYlll(Y. 

íl0110>«9HW! H8Cl'OAU4'4Xr&pa<114AHblX)'Cll()IIMA H9 MCI0110'48IOT 0CYlll8CTBn8HM9 noo:yt18teneM npaooeoA 39U4MTbl npOT•e Aecp8f(l'OB M 
CKpblTbl)( 11$AOCHITKOB, KOTop8" npl4M8""11TCA B COOTBSTCTll'1" co CTIITbGL< 1641 • Apyrl<MII CTaTWIMM Ípa)l(AaHC<Oro KQll8'<Ca 

At1A nonyseHIIJ! rapaH114AHoro o6cny)t<M8BHH~. C8'1>KMTeCb no Tene<l)offy 6,800-100-21-77. il!Sl'OTOBMTenb: 000 •YKPATílAHTIIIK» 
MSCTO Haxoll</.18" ... • ~-•flCl(l<A l(Qpec: Yt<p8MH8, 67683, 0A9CCl<9JI 0'5118Cl'b, 6enll68C"MA paAOH, cano YcaTOGO, yn.ArpOHOM ... 8CKM, ~M 
225. IIIMnoprép: OOO «AmlllHTMKHBMIH• . .AApac: 105318, r. Mocua, CeMeH°'""""' M „ 1A. POCCM>I, ,en. (495) &40-1e.3S 
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w ... 

a~,1~ a.-:_rc~~1~ a. e.ny':-~! ~anO!JHC~Yl$1 

~lf:l=!J :!:[•] H!.lf.:.11[•: 

3ano.nHReT npo,Qase~ 3ano.nHReT npo,Qase~ 3ano.nHReT npoAase~ 

K◊HtJeKlOj) l'lfOl.:leJlb KOHse,aop M(¼eJlb KOHS81i.T0j) ->.i~eJlb 

3aso,qCKoVI N~ 3aeo,:io;oC1 N~ 3aoopa,;0C-1 N~ 

J:ta18 1'1310 10tiJleHijS,I .Qa 13 ~1310 10tSJl8 H~ ,Qa ,a 113101 01m eHV1>1 
('-1-tcnC>, Mec::;IU, ro,Jj {\. MtnC>, M&Q::IU, ro.J.) {\.'lic.ílO, M&c::lll, í'OiJ,j 

ílponaaeLl ílpoi:iaoe1.1 ílµo,1:1aoe1.1 
(H~O(Ult1e,, 3 ,0p?.C) ( Hl3.3Bam1~ , tl.ODeC) {Ha,1Bt'3Jnlf,1 3,1,Pe<i) 

Aa,a 11pogaJK• 
{"ILIICJ'I0 , .\18(::íll.t, rtJA) 

Aa ,a 11pOA3JK" 
{'t t.1CJ10, \ffl(:$1LI- roA) 

Aa,a 11po113><• 
{"11'1CJ1U, \"18(:.l'll.4, rnA) 

Ma1epw~1J lbHO 01b'e1C1eeHHOe J1111up --------- Ma 1epi-13JlbH0 01i:se1 c 1tseHHOeJ11<1u,O ________ _ Ma1ep·1o1a,1bHO o,i:se1 c1t:SeHHce u1-1u.o ________ _ 

{i10Anvéb ~ pacu.•vt1,Jp(IGtta, (nOAna-·.(;1, v F)('ICwvlj)poc l\3., (llOAm•lCb v pai.;wvt,ppoo11,a) 

Mn Mn Mn 

----------------- >< 1----------------->< i----------------- >( i 

Ko pewOK o-rpbl6H0í0 TaflOHél Há. TeXHK'-iecKoe 0 6 cny~Ba Ht-1e I Kopewox: OTpblBHOro TtiJlOHl:l Ha Te'XHl-1'-iecKoe 06c11y::t<HB8 HHe I KopewoK OTPblBHOro TanOHa Ha Te'XHl-11.teciroe 0 6oJ1Y)Kl1B8 HHe 

s i'e<-t8HHl-'I 2 ne1 rapaHTHi1Horo cpo,ca aKcnnyata~1,rn I s Te-teH1-111 2 ner rapáHT11i1HOro cpoKS 3Kcnnyarau,1r1Yi I s 'l'e'1eH1<1H 2 net rapaHnil1HOro cpöKa 3Kcnnyarau,H11 

1 1 

Vllb~I ___ 20 1 l13bHI ____ 20 1. I l-13blll 
1 - 1 

___ 20 

\JJ \1/ WcnonHmenb _______________ ~ .._111,, lllcnonHl>ITenb _______________ ~ A""- l.1cnonHwTenb _______________ _ 
{oo.anv,Cb rn p.1cw~tl)poer.a} [ {no,anl-1Cb ra pacwvq>poo.xa) {o~rMCb ra pacwv(j)poor..a) ;;u 

e: 



::::, 
0:: 

3anonH11er 11cnonH11renb 

ll1cnanH11renb --------------
(npe11np••r•e, opraH•3all""· a,cipec) 

HoMep, no KOTOpOMY rosap 83llT Ha rapaHTm1Hbl~ YY€T 

ílp~4HHa pet,10HTa. HaJBaH~e JaMeHeHHOíO KOMnneKTyiowero 
113,0,em1ll, COCU!BHOH Yacrn: 

/lara npose,!le,M>1 pa6or 
\Y'1CJ10, M8CSL(, COi!) 

ílOAíll-lCb ílVIU,a, KOTOpoe WCílOílHllílO pa6ory 1,1 

ero pacww.pposKa ___________ _ 

HoMep nnoM611paropa 

Míl 

ílCJAílHCb norpe6HrenSI, KOTOpblfi ílCJATB&pl!\(\aer HCílOílHeHwe 
rapaHrni4Horo peMOHra __________ _ 

3anonHReT 11cnonH11renb 

ll1cnanH1,1renb --------------
(npet1np•11rne, opraH1<3a41<a. ~ec) 

HoMep, no KOTOpOMY rosap 83llT Ha rapaHH1Í4Hblfí YY€T 

ílpl14WHa pet,10HTa, Ha3BaHl•1e JaMeHeHHOfO KOMnneKTyiowero 
H3Aem1ll, COCTaSHOÍ1 Yacrn: 

,Uara nposeAeHV1>1 pa6or 
(Ywcno, M8CSl.l, ro,:il 

ílOAílVICb m1ua, KOTOpoe l<!CílOílHllílO pa6ory w 
ero paCWHQ)pOSKa ___________ _ 

HoMep nnoM611paropa 

Míl 

ílOAm1Cb norpe6Hrenll, KOTOpbl~ nQ!lrnepl!\(\aer 11cnonHeHwe 
rapaHrn~Horo peMoHra __________ _ 

3anonHRer 11cnonH11renb 

ll1C11anH111Teílb --------------
(ílPeMP••rne, opraH1<3au«a, a.qpec) 

HoMep, ílO KOTopOMY rosap S3SIT Ha rapaHrn~HblH yYéT 

ílptlYMHa pet.10HTa. Ha3SaHt1e 3a1,1eHeHHOfO KOMnne1CTY10L11ero 
11JAenwll, cocrasHoil Yacrn: 

,Uara nposeAeHVlll pa6or 
l.4i-1Cll01 M8C51U.1 í'O.Q) 

ílOAílVICb ílHUa, KOTOpoe VICílOílHllílO pa6ory 1-1 

ero pacw1,1cpposKa ___________ _ 

HoMep nnoi,!61,1paropa 

Míl 

ílOAnwo, norpefü1Tenll, KOTOpblÍ4 llQ!ITBepl!\(\aer wcnonHeHwe 

rapaHTI1~HOiO peMOHTa -----------

N 

"' 



rapaHTMMHblM TIIIOH 
3anonHReTnpo,qaae~ 

KoHBeKTOp MOAenb --------- 3aBOACKOII NR 
Aafa M3l'OTOllneH•~ 3811JM~O&aHa 8 $880,Qa<OM HOMepe: nepawe A&e Ul<q)pbl -IO,D. 8blnycl(ll, aropwe ,Qlle ~pt,1-He,!le/1~ llblnya<a, 
OCratlbHblO 1111(j)pw - nopPJ1K081,lil HOMep. 

n poAaBBL\ Aara npoAS>KM 4eHa 

(H83a8H•e, at,pec) 

(4'1'10 OllléTCT80HHOr0 n•ll,11, nl)OA&llllé) 

Mn 

Toeap npi-tHRT HB 
rapaHTM~Hoe o6Cny)KMB8HMe 

3anonHAeTMcnonHMTellb 

,llata 

(Py5neii) 

(J'MlAONCb) 

'f8T p. OT no T8XHM"l8CKOMY y a6 oó ►cmnKM88HMIO M rapaHTMMHOMV P9MOHTY 

RU 

Aara 
0nMC8Hl'l8 COAep>KaHi-te eb1nonHeHHolit pa6on.i, Ha3B8Hl18 <%>1110, OOAOMCb 

HeAOCTSTKOB M ™" 38MeHeHHblX KOMnneKTVIOIJ.IIIIX M~enMlil MCnOnHMTenll 
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UK 
F119 DESIGN 3 EIIEKTPOHH~M TEPMOCTATOM 
8eTY11 
Mepi<a Allanöe, 1.110 lc:,,yc 31988 po«y, BIAOM8 388,Qlll<M caofA cn~lanb~ll y rai,ysl CMCTBM onaneHHA, Tennoaoro ICOM<l>oPTY T8 etroHOMlr BHepril. Y 
npM,ll&IHI~ 88MM HOllill MO,Qanl F118 Design 811nW1•C,, 40 pokla AoceiAY T8 HO&aUIA. Cno,qla8AtOCJ!, 1140 H8W 8Hplti M08HICTIO illl,QOIIOllbHHTb eewl 
nOlj)e(íM. AillYCMO 38 aooipy 110 MBl)!<M Attat1lict 
An~ AOICl19111HO! IHlflopMeull npo ycl Hawl plWeHH~. M8Cl<a80 nl)()CMMO AO cail,y: www.attan1k>oomfprtcgm 
Ttooti1tHi xapatcrapMCTMKM 11s,Mn9AY 
Yci M~i KDHaeKTopie ua10Tb cryniHb aSXMcry • mmy r-a 6pM10K BOAM IP 24. Knac aaxHcry II a~ ypa:,KeHHA eneKJplll'tHl'!M crpyMOM 
Ta6nNWI 19XHi'tHMX na-.-n!ila KOH■eKTODa. 

noTVlllNicrb cBr} 
lioMiM&nbtta H80DYr8 

C•na crovMv IAl 
P03MioHfMt.tl 
Bara IKr) 
TMn ni.o.Knto'-IOOUA 

3a»ICT BiA Hefieane4HOro 
OPOHHIOieHHR 90AM 

PES"Vmnna TeMn-eoRTVDIII 

KOURMffNtCTis! 
l<oHBEMCTap-1 WT. 
Kpooaur~M - 1 WT. 

500 

2.17 
391x461x92 

3.1 

KA)pll!O<Ml(1'80 3 """"nyaTBull - 2 WT. 
Y1'181(QIIK8-1 urr. 

BcTaHoeneHHSI 

1 1000 

1 4.35 
1 465x461.x92 
1 3.5 

1 1500 1 2000 2500 
2JOV-

1 6.52 1 8.70 1087 
1 613"461"92 1 761x461x92 809x461"92 
1 4.4 1 5.3 62 

Tv~Y 

IP24 

EnescmotMMIC 

ll.lo,qo BCT8HOBJ18HH~, Al.1BiTbC~ cpipMOBY ra6nl.1YKY Ha BL-1po6i ra 
iHcrpyK4it0 Yacr_ 1/2: apr1.1Kyn U062198Q_ 
MoAeni CMG-TLC/M 2, CCG-TLC/M 2 MO>KHa 01,1Kop1,1croey0ar1,1 s:iK 

y nepeHocHi111, raK i e cra1.1ioHapHi171 eepci'i. 
Yearal 3a6opOHS1€TbCS1 81,1KOpl.1CTOBYB8Tl,1 KOHBeKTop 3 

ílOWKO,q>KeHOIO Bl,'IJlKOIO, WHypoM; 3HiM8Tl,1 KO>KYX npH BKJ1IOY8HOMY 

B eneKTpOMepe>Ky KOHBeKTopi; HaKpHB8Tl,1 KOHB8KTOP MaTepietO, 

,~:R:~~mraMl,1 OAS17 ra r .n. 
Hanau.nyBaHffll KOHNKTOP41 (AM8, CTOI). 2-3) 
nonape,cp(eHHII npo uuep>aHHII 

Bew ílPMCTPiA oCinaAHIHO cpyHIU.IÍCIO, 111(8. OOíl~C eac, ""1M T8Mnapa,ypa ea11o:r IÚ ... a.,.. HIUK'IG 3 • e. Y ~bOMY IIMOAAIC)' 
6nHM8$ •ep80118 IH.QHKaTOpH8 na1,1no•IC8. 

M• pe1COM9'<~ 8C19HOMI088T• npHCTplA y Pe>l<HM •t.1opo3H•A pe,l(MM", 1110G YHMIO<ynl l)M3•"Y noWICO,!l>KeH"" aawoT IIIMH&T• . 

.AK ac:TIIHO■KTN - KOMll>OPT? 
P8ll<HM KOM<IJOpT 1103801J..e SCTattO•mOB8T• nOTpi!itty T8Mneparypy :ia .QOnOMO<OIO peryn,nopa. 
BcraHouiTb •-•Kas B • "°"""'"""" f<' noriM HanSWTyiíTe perynOTop C e no,pi!itte """"""'"""· Y """BAICY, Jli<UIO T8Mneparypa e 

MPMMÍlll8HHi H"-""815a!KilHOi, -•TbCII IHAM.aTop HatplaaH"" A íl0'<étC8MTG, OOIOI TeMnep;rrypa craeiniaycn,c;, . 
.Ak DeTIIHODKTM S--EKOHOM? 
P8l«IIM E1<0H0M A03B01111& 3H""')'BIITM TeMneperypy P8)K•MY KoM<i>oPT Ha 3 - 4' C ..a TOii sec, n0«11 s npault.11BHHI Hil<oro H.,,.ae. PeKONIIHAy,m,cll 
9HKtll)MCT011Yl'aT• l4eil P8ll<MM y TMX ··"-· l«>MH neptoA al,cleyTHOCrl ICOP•c,ryBINa a npHMl-1 nep-•T• 2 l'OAMHM. YcraHOIIMTM 61~01( B 
Y nonCDKeHHl'I ECO, n011M )'CT8H08Mnl peryn,irop C H8 6a>i<eHy TeMnepe,ypy. fll<IUO TeMnepazypa 8 npMMIWeHHI H ...... nOIC8SHH!al, 38,Q8HOIO 8 
pe,lltMI ECO, 381'0Plf'lbe<I IH.Q.1(8.TOP H•plaaH"" A. ílCNet<ililTe cta!'llnlsaull TeMneparypH • 
.Au"""-"'" -MAHTM3ni;.QEHtHH11? 
L.leti ~M IRAnoaiAae TOMY 110.nO>KettHIO peryrunq,a, filé A039Qfl:AC n!A1l»IMYl8TM • nptta..i1.1,1et-1Hi teMneparypy np+,5m-tsHO 7°C y aMnQAr.y 
'fPM.NllO'i BfAcyntocri XB3Rf8 (.stK npaaMno, OOHaA 24 íqQ,MHM). 8craHoaiT1> 6iryttOK B B nan())QHHR.~ 

.Aua6nDl<YUT" ynpaaniNHII? {A"o. CTOP. 3) 
Ulo6 Y""""Y"" ttenel)eA!iaseHOT suiHM HaCTpOIOsaHb. """'"" 386natyB811< a6o o6Me!K•TM xiA pe,yn,m,pa C ll sa6nacy88TM 6iry><01< IS. An,, ~o. 
3t<IMiTb np.n11113 H8CIIHHOrO lq)OHWT8Í1H8. Ha TMnbHlll CTOl)all lCOPnycy TepMOCTSTa, a.~n,i'rl, un•Cl>T• D: 

nmMl.liA E ,qmaon,ie sa6rlOKYMTM peryn,rrop. 
noo-~iR F A()Ol!Omoe 06Ml!ll<HTM j1Íán830tt Hán8WT)'88Hb peryn,.,-apa. 
no:iHUill O A0380lll!S 3a6no«yearn líiryHOlt 8 y n01J)i6HOMY P8lKHMi. 
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3anOBHloe ílPOAélBetjb 

KPHeeKTOp, MOAM• 

3a9QACl,l<Mfi~ 

{Ipa 8'1r()T0Bn8HHA 
(-.MCnO, MiCM4t», piK) 

ílpo,qaeeu1, _______________ _ 

(Haoea, 8Qpeca) 

::: 1 ~a npo.qSJ<y 
('tKCllO, Micffl.\b, piK) 

MarepianbHO BÍAf108ÍA2/1bH8 oco6a 

(rfAnMC ,. poow•<l>PY83HIII) 

Míl 

3an0BHIOE: npoAaBettb 

f<oHB&ICTOI), MOA"'1b 

3aeo,qCbl(Mij~ 

Aaraa•rQTOtlnettHA 
(-.-1cno, MD14b, pi•) 

npo,qaeellb ______________ _ 

(•-·-' 
/1l1111 np<)A8><)' 

('"(MCJ101 MicA4b, pi«) 

MarepianbHO aiP,noeiAenbHa oco6a 

(nl~n•c ,a p03WM4>Pl'NH .. ) 

Míl 

3anoBHIOenpOAaBeUb 

KoH_,-ap, MO,Q9111> 

3a9Q/lCl,ICMA N• 

Aara ••roroaneH•• 
('114C110, MiCMl.lb, piK) 

ílp0A8eetlb _____________ _ 

(,...,a, 1111poca) 

Aara •POAa"')' 
('(MCJ'lO, M~, pil,) 

Marepiaru.HO sj/\noaiAanbHa ooolie 

(nl,D/llOC T3 pc>Wi'4>pyaat<HR) 

Míl 

----------------0>( , ---------------- - )>(-~---------------- >< 
KopiH8UI> B¼P'IIIHOíO TllllOHa Ha T8'0!NH8 o6cnyroByBaHHA KopiH~b Bil!l)MBHOfO TSJIOHa Ha rapaHTÍMHMH peMOHT I KopiH8Ub 8ÍQl)l4BHOro TaJlOHa Ha rapaHTÍMHM14 peMOHT 
nparrm>M 2 poK is rapaKTÍ14HOr0 Tl!jlMÍH)' BKCnny,rrawi npoTAroM 2 po,<ia rapaHmíHoro TBpMÍHY e•cnnya,aui'i I npOTAroM 2 po~i• rapaHTi>íHoro repMiHy B<au,ya,aui'i 

1 

0MnY'felllll'I ______ 20 p. BHl!y'letlH~ ______ 20 p. : BMll)"leHMli ______ 20 p. 

_______________ \!/ 8MKOH8881jb 

1 (nl,D/ll40 TII po2w•4>1>YD8Ht1") ~ (nii11r•c T8 POOWHcj)p)'BattHA) 1 ~ 
B~KOHSBel.lb ________________ \/ B111<0H888Ub 

(nlnn•c re poow"4>pysa11<A) ,1,. 



~ 

3anOBHIOf: Bl'lKOHase~b 

fü1K0Haseub ____________ _ 

TniAnp, cMCTBO, opraHí3au,R, at1peca) 

HoMep, Ja SIK,1M TOBap B35HO Ha rapaHTÍ~H!IIH o6niK 

ílp,1Y11Ha pet,10HTY, Ha3Ba 381,1ÍHBHOíO KOMnne~T)'I040ffi 

BHpOOy, Clüla,llOBOi4aC'Tl1Hl1: 

Aara nposeAeHHSI po6ir 
(Sl<CllO, >,1iC•4b, pi, / 

íliAn~c oco6H, 140 BHKOHana po6ory, ra 11oro 
poowviq>pyaaHHll 

HoMep ílllOM6iparopa 

Míl 

íli/J,llHC CllO)KHBa'!a, Ll!O niArsep/J,)KyC BYIKOH8Hlffi 

rapaHTÍHHOro peMOHTY 

3anOBHIOe Blill<Ol·l8Be~b 

B~KOHaseub -------------

(níanPHCMCTeo, opmHí3a4ÍII, aapeca) 

HoMep, Ja sm1M TOBap BJSITO Ha rapaHTÍÍ1H,1H o6niK 

ílp,14HHa pe,.10111y. Ha3Ba 38MÍH0HOro KOl11ílíl8Kl)'I040í0 

B,1po6y, CKnaAOBOI Yacrntt11: 

Aara npose,QeHHll po6ir 
('>HCJ10, MiC,4b, piK/ 

íl iAnHc oco6!11, LIID BHKOHana po6ory; ra iioro 
p03WHcj)pysaHHll 

HoMep nnoM6iparopa 

Míl 

íliAílHC CílOlk'\1BaYa, ll.10 ni,QrsepA)l(yC BHKOHaHHH 

rapaHTÍHHOíO peMOHTY 

3anOBHIOC lllilKOHase~b 

BHKOHaeeub -------------

(níanp11cMcrso, oprdH!3auíR, Mpeca) 

HoMep, Ja SIKlltM rosap BJSITO Ha rapaHTÍÍ'ÍHHH o611iK 

ílpH4HHa peMOHT'f. Ha3Ba JaMiHeHoro KOl,1ílíl8KlYI040íO 

B~po6y, CKílcl/\OBOI 4aCH1H,1: 

Po6orn 3 TeXHÍ4HOíO o6cnyrosysaHHll, B11KOHaHi 
8\!líl08Í/J,HO AO ílOPSl/lKY rapaHTi~HOíO oocnyrosysaHHR, 
peMOHTOM He BBa;KaióTi>Cll. 

Aara npoaeAeHHSI po6ír 
\Yl'ICílO, MÍC~Ub, piK) 

íli,o,nvic oco6H, IJIO BHKOHana po6ory, ra v.oro 
P03W~cj)pysaHHil 

HoMep nnoM6iparopa 

Míl 

íli,o,nHC CílQ)t(l,18848, tJ.\O niATEIBPA)KYE: BHKOH8HHSI 

rapaHTÍCÍHOro peMOHT)' 

::,.,_ ________________________________ _ 

"' .., 



UK 
YMOBII rAPAHllllHOro 06CflYJ"OSYBAHHJI 
3 nKTUtb rapaHTIA•oro, nlc.ru,rape,nlilNoro n. c.peicHOro o6cnyroayea,,"" 3aepnamci. 3a 19JI. 0-80o-60D-885. 
npa l(ynlenl npHna,Qy B.HMart!Are np&BMbHOrt) 38MOBH81<HA repa,nl~HIO< JC10i(yt,la,nla, nap89iplOI ooeHIWHboro ""'"AIIY 8'1pol!y, 11InlcHOC'l1 Aoro 
eneMeH118 1 l<OMMeim<OCTI. íapaHTl~HI A()l()IMeHTM A~0JOl'bCII, npe1'8Ha"· IUO CTOCYI01'bCA M&XllHNll4X yw,-.. 1 H81«>MMel<'rHOC'l1 "~ 
n~ np0Jla)Ky tte npHHMalOTbCM. íap&HTiMHi .D.O!C:yMettTM AiMCtti TÍnbm e op..riHani 3 nOSH„U)M) opo JJ.fflY i MiCLte nl)OAmte)', niAnMCOM np0A881.V1. 
WTaMnOM ToprylC)'loJ opraHl38UIT. npw HenpeBIU1bHONY oq,opMneHHI a6o erp8TI rapaHTIAHHX AOi<yME!lf118 lx ell!HOME!HHJ! alAl!yeae-rbCA 38 
8CT'at0Bn8HMM 38KDHqJ,8.BCT80N YKp8'iHM nopA,D.KOM. nPM fliAcyn,tocTi y rapaHTiMHOMY i BiAPMBHOM')' TanOHaX AaTM OP<>Aa>KY rap&HTiHHHM TepMiH 

OÓ,fMCJ'ltoCl'bCA :J ABTH 11Mpo&tMl.l,T98 npWla.qy r:iiAnpMC:MCT110M IM'lp06HHK<>M. BapTiCTb IICTBHOBneHH~ He ltJlOAHTb y aap"ricrb 8Mp06y. rapaHTÍMiHe 
o6cnyroeyeamu~ DMKOHyeTbCSI 6mKOWTOBHO npon:trou rapatrriMHUO TepMiHY eKC11nyaTIU.1il 3BTOp\ol308atlHM cepeiCHMM '-'9HTPOM, ílpMI13A 
npMIÍIMa&TbCA K8 rapaHTiMHMK peMOHT TinbKM S iHCTJ)YICt,liOO no eKalnySTal,\i:T 3 np88111nbHO 38n0Bffett"1MM rapaHTiÍIHHMM AQCYMeKTBMM T8 38ABaO 

nO"Y"UR. rapaM11~HHil TepMIH aKCMya-r&11iY "l"'J18,IIY CKn- 24 MIClllli 3 AHA "JlOAlll'IY iloro po>ApiliHol 1'0prlanl. T epMIM """"'""""" rap8MTl~MMX 
3o6oB'Jl38Mb CTBMOBHTb He OO'lbwe 14 ,Ai6 3 AMfl M8AX,OA)KeMMA npMOBA)' B opr8Hi381.4i10 jllf8 BMKOIC)"C peMOMT. BwpofiMMI Me Mece BiAnOei.qanbMOCTi 
3a l!ÚIXMeHHA napaM8TpiB 9/llll<'rP0M8PMd eiA HOPMM i Tf T-Í'!HMA craH, a Tall caM& 3a Hac/lÍAIGt aeapiil, .IIICÍ 811K11MKaHHi 8KCMYaTIIIIÍ6IO npMnaA)I. 
íapeHTiMHe 06;:.nyroayaaHMA He H3AN'Tb.CA B TJll(MX BMna.qxax: 

H_KOH ... HA npaBMn aoopirS!eul, Tp8Hcn0Pryll8HHA, ycraHOSIOI, ni,qlif!I0.8HHA T8 OKCMyaT.,..l 811potiy; 
MOXllHÍSll4X OOWl(0A)K8Hb 1111P~; 
BHE!CelHR TeXHNHMX SMIH y e•plO; 
Ri.1.-oJ)MCTaMMA o6n81lM8HMA M& aa npM3M,EN8MNJIM. 

y """ ••naaotax .apricn, ~eey cnnasye n7new.. Rmm);IUft•:rtfl:R;FJ: ~ 
8Ml)OOHHlt rap&HT'J" oi11noaiAHiclb TOBBPY BMMOrSM nooH8'48H•M HopMS'IMBH•MM AOK)'MetmlMM TY Y 29.7-35008375-002, ACTY EN 60335-2-30, 
A<::TY EN 55014-1; A<::TY EN 55014-2; ACTY EN 61000-3-2; A<::TY EN 61000-3-3 •• )'MOIM AOTPMMaHH>I cr..-.... .,. npaoan 8"CMyannii, 
814I01;8AeHM.X B eKCnnymau,iMHMXAOK)'MeHTaX, 

repan!AHMA Tel)MIH 3C!epil'8HHA TOaapy- 1 pi!(. rapaHTIAHMA repMIH 36eplraHHA riAfl'l""oy,:Tb"" BiA ABTI' BHpOC5HMLITB8 rosepy 1 -IH"Y"lb"" 
A8'f(MO, nepftA&i."latotO •~poótMICOM. rapa1nititMi 3a6o8'RMHkR 1Mpo6HMIC8 M8 AilOTb y BMRBAKY, Al(W,O Opqo.8881..1& np<>Aaa OOCDICl48&48Bi roaap, 
rapaniítHlo4M repMiH 36epiraHHR AKOro 381ÓH4MBCA. 
íapaHlÍÓHNH Te!)MÍH IIIOCMYaTilllff roeapy - 2 polOI. nporwoM rapaHTio'IHoro Te!)MiHY eo<cnnyaraiil CllOllOIS .... Mac npaao - Ha tíaaKOWTOll<Mii 
peMCMT, 8 T3KO)I( Ha SaMiHy roaapy a6o BiAWIOAY88HHA ioro 8'PTOCTi srip.HO 3 BMMOíllM~ :38KOlfY Yicpa1HM cnpo 38)0,1CT npaa al(J)KM884iD, 8 pa3i 
.... _,, H<W)IIIICI• (al,q)001eHHA •IA -Cl' HopM•-•x AOl(j'IMHTl8) . .R~o npcm,roM r&pQMTIAHon, TapMIM)' T01!3p 9KCMyaryaaaCR 3 
nopywattHflMM npaa,n a6o CllOlKMB34 H8 BMk01fYB3B pCNCOMCHAau,iY ni.qnpMSMcma, Am npoac:w,tTb po6ont no rapaHTiMIHOMY o6cnyroayaaHHIO 
roeapy, P&M<lHT :IAlilatoCTbCR 38 PalCYHOK COOllCM91Na, 
T epMIM cn)'ll((fM TOBapy - 7 poida. B•po~•• rapaMryt: wo,a,•olcn, ••ocop•craMHA roeapy ia "P"'"""eMHAM npor•rou repMIM)' cny,,<O• roa'l)Y (:,a 
yMOllM 11po8eAeHHJl nlcn,nparri,iHOro T&JóiÍ'IHOl'O 06cl1yroeyeaHH>1 al5o p&M<lHTy 38 P8xyHOI( cnOllOloa-ta). 

TepMiM ~ TOeapy 3aldH-,yl:1bCJI y pa:il: 
BHOC8MHA 8 kOHC1l)YQIO TOaapy !MIH alSo 3AlijCH81<HJ! ~opob, 8 TIIIC C8M& ••K"PMCT8HHA 11)'3J1ia, ASTaneR. KOMMet<T}'IO'fMX 

BMpo61e, H8 nape,11&NaHMX HOPM&Ta8HM.Ma AQKYM8HTQM"; 
BHwpMCTaHH" TO&.apy tte 38 npM3H8'-tettHRM; 
H81leceHHl'I cnc»k•- ne>Wl<O,Q)l(E!Hb, e Hacn!Aoo: "01'0 roaap BH~woe • n&Qy; 
nopywettHSI Q"NJ)t(M8&'f8M npa8Mt1 8KCnnyaT8U,ÍY T8 MOHTSIKV TOaapy 

Eneocrp0KOOsem,p oaroroen&HMil eiAnosi,QHO AO OMMor TY Y 29.7-35008375-002, ACTY EN 60836-2-30, ACTY EN 56014-1 ; ACTY EN 56014-2; 
A<::TY EN 61000·3~ ACTY EN 61000-3·3, BMpooyoaHa~ ra •••""""" np01AafflMM A"" eKCnnyara111l. 
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